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PRODUCT NAME

Family Chair No.2, White

ARTICLE No.

2217—0100

PRODUCT NAME

Family Chair No.2, Black

ARTICLE No.

2217—1000

PRODUCT NAME

Family Chair No.3, Black

ARTICLE No.

2218—1000

PRODUCT NAME

Seat Cushion, Black

ARTICLE No.

2499—1000

PRODUCT NAME

Family Chair No.2, Oak

ARTICLE No.

2217—8400

PRODUCT NAME

Family Chair No.3, Oak

ARTICLE No.

2218—8400

PRODUCT NAME

Seat Cushion, Light Grey

ARTICLE No.

2499—1200

PRODUCT NAME

Family Chair No.3, White

ARTICLE No.

2218—0100

PRODUCT INFORMATION

35×39×86 cm, 8.8 kg (14”× 16”×34”, 19.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

40×63×96 cm, 11.9 kg (16”×25”×38”, 26 lbs)

PRODUCT INFORMATION

35×39×86 cm, 8.8 kg (14”× 16”×34”, 19.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

40×63×96 cm, 11.9 kg (16”×25”×38”, 26 lbs)

PRODUCT INFORMATION

35×39×86 cm, 8.8 kg (14”× 16”×34”, 19.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

40×63×96 cm, 11.9 kg (16”×25”×38”, 26 lbs)

PRODUCT INFORMATION

35×31×3 cm, 0.3 kg (14”×12”×1,5”, 0.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

35×31×3 cm, 0.3 kg (14”×12”×1,5”, 0.7 lbs)

PRODUCT INFORMATION

35×39×86 cm, 8.8 kg (14”× 16”×34”, 19.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

40×63×96 cm, 11.9 kg (16”×25”×38”, 26 lbs)

PRODUCT INFORMATION

35×39×86 cm, 8.8 kg (14”× 16”×34”, 19.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

40×63×96 cm, 11.9 kg (16”×25”×38”, 26 lbs)

PRODUCT INFORMATION

35×31×3 cm, 0.3 kg (14”×12”×1,5”, 0.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

35×31×3 cm, 0.3 kg (14”×12”×1,5”, 0.7 lbs)

PRODUCT INFORMATION

35×39×86 cm, 8.8 kg (14”× 16”×34”, 19.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

40×63×96 cm, 11.9 kg (16”×25”×38”, 26 lbs)

SEK

1 596 MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
MIN Q: 1

MIN Q: 1
MIN Q: 1

MIN Q: 1
MIN Q: 1

MIN Q: 1
MIN Q: 1

SEK

1 596

SEK

1 596

SEK

1 596

SEK

636

SEK

636

SEK

1 996

SEK

1 996

EUR

178.00

EUR

178.00

EUR

178.00

EUR

178.00

EUR

68.40

EUR

68.40

EUR

222.00

EUR

222.00

NOK

1 640

NOK

1 640

NOK

1 640

NOK

1 640

NOK

630

NOK

630

NOK

1 901

NOK

1 901

GBP

156.50

GBP

156.50

GBP

156.50

GBP

156.50

GBP

60.10

GBP

60.10

GBP

196.00

GBP

196.00

7 340043 307876

7 340043 307883

7 340043 307906

7 340043 313723

7 340043 317004

7 340043 310937

7 340043 313716

7 340043 307890

7 340043 307876

7 340043 307883

7 340043 307906

7 340043 313723

7 340043 317004

7 340043 310937

7 340043 313716

7 340043 307890

DESCRIPTION: With Family chairs, Lina Nordqvist explored the traditional Swedish stick back 
chair in a modern context. The Family Chairs was awarded with the Accent on Design Award 2009 
in New York, and Swedish Elle Deco’s Design Award in 2009. MATERIAL: Chair: White/black 
lacquered rubber wood or solid oak. Seat cushion: 55kg/m3 polyether core, shell 100% polyester/
vinyl, leather/elastic straps. OTHER INFORMATION: Total Height: 85—86 cm (33.5”—34”) 
depending on model. Seat Width: 35 cm (14”). Seat Depth: 39 cm (16”), Seat Height (from ground): 
44 cm (17”). CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN: Vietnam (Chair) & Estonia (Seat Cushion). 

PRODUCT NAME

Torso Chair,
Black/Black/Black
ARTICLE No.

2426—1000

PRODUCT NAME

Torso Chair,
Chrome/Oak/Cognac
ARTICLE No.

2426—8400

PRODUCT NAME

Torso Chair,
White/Ash/Natural
ARTICLE No.

2426—8100

PRODUCT NAME

Torso Chair,
Chrome/Oak/Natural
ARTICLE No.

2426—8415

PRODUCT NAME

Torso Lounge Chair, 
Black/Black/Black
ARTICLE No.

2498—1000

PRODUCT NAME

Torso Lounge Chair,  
White/Ash/Natural
ARTICLE No.

2498—8100

PRODUCT NAME

Torso Bar Stool, 
Black/Black/Black
ARTICLE No.

2497—1000

PRODUCT NAME

Torso Bar Stool, 
White/Ash/Natural
ARTICLE No.

2497—8100

PRODUCT INFORMATION

52×55×84 cm, 4.7 kg (20.5”×21.5”×33”, 10 lbs)

PACKAGE INFORMATION

52.5×59×93 cm, 7 kg (21”×23”×36.5”, 15 lbs)

PRODUCT INFORMATION

52×55×84 cm, 4.7 kg (20.5”×21.5”×33”, 10 lbs)

PACKAGE INFORMATION

52.5×59×93 cm, 7 kg (21”×23”×36.5”, 15 lbs)

PRODUCT INFORMATION

52×55×84 cm, 4.7 kg (20.5”×21.5”×33”, 10 lbs)

PACKAGE INFORMATION

52.5×59×93 cm, 7 kg (21”×23”×36.5”, 15 lbs)

PRODUCT INFORMATION

52×55×84 cm, 4.7 kg (20.5”×21.5”×33”, 10 lbs)

PACKAGE INFORMATION

52.5×59×93 cm, 7 kg (21”×23”×36.5”, 15 lbs)

PRODUCT INFORMATION

72.5×60×78.5 cm, Seat Height 43 cm, 8 kg
(28.5”×23.5”×31”, Seat Height 17”, 17 lbs)
PACKAGE INFORMATION

59.5×74×79 cm, 10.2 kg(23.5”×29”×31”, 22.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

72.5×60×78.5 cm, Seat Height 43 cm, 8 kg
(28.5”×23.5”×31”, Seat Height 17”, 17 lbs)
PACKAGE INFORMATION

59.5×74×79 cm, 10.2 kg(23.5”×29”×31”, 22.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

52×53×97.5 cm, Seat Height 65cm, 6.2 kg
(20.5”×21”×39”,Seat Height 25.5”, 14 lbs)
PACKAGE INFORMATION

53.5×53.5×103 cm, 8.8 kg(21”×21”×40.5”, 19 lbs)

PRODUCT INFORMATION

52×53×97.5 cm, Seat Height 65cm, 6.2 kg
(20.5”×21”×39”,Seat Height 25.5”, 14 lbs)
PACKAGE INFORMATION

53.5×53.5×103 cm, 8.8 kg(21”×21”×40.5”, 19 lbs)

SEK

3 036

SEK

3 036

SEK

3 036

SEK

3 036

SEK

4 540

SEK

4 540

SEK

3 724

SEK

3 724

EUR

319.00

EUR

319.00

EUR

319.00

EUR

319.00

EUR

475.00

EUR

475.00

EUR

392.00

EUR

392.00

NOK

2 940

NOK

2 940

NOK

2 940

NOK

2 940

NOK

4 380

NOK

4 380

NOK

3 612

NOK

3 612

GBP

280.50

GBP

280.50

GBP

280.50

GBP

280.50

GBP

417.80

GBP

417.80

GBP

344.70

GBP

344.70

7 340043 311996

7 340043 312016

7 340043 312009

7 340043 312672 

7 340043 314140

7 340043 314362

7 340043 314393

7 340043 314430

7 340043 311996

7 340043 312016

7 340043 312009

7 340043 312672

7 340043 314140

7 340043 314362

7 340043 314393

7 340043 314430

DESCRIPTION: Lisa Hilland’s Torso is the chair, which like a bare torso, can be dressed. The  
woven leather back is inspired by the traditional hunter chair and gently flirts with Swedish craft 
traditions. The chairs are modest in their expression yet they are visually striking with their woven 
leather detailing. The new additions are dressed for the party and you’ll find them in sophisticated 
bars and salons. MATERIAL: Legs: Powder coated/chrome plated. Seat: Formpressed ash/oak 
veneer. Backrest: Naturally tanned Italian leather. OTHER INFORMATION: Contact Design House 
Stockholm sales division for full list of options for contract customers. Chair: Stackable.  
CARE: Use natural wax to moisture leather. Wipe seat and legs with damp cloth. MADE IN: Sweden. 

Torso 2017Family Chair 2008
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PRODUCT NAME

Wick Chair Oak Seat, 
Chrome Legs
ARTICLE No.

2369—8450

PRODUCT NAME

Wick Chair Ash Seat, 
White Metal Legs
ARTICLE No.

2369—8150

PRODUCT NAME

Wick Chair Oak Seat, 
Oak Legs
ARTICLE No.

2370—8484

PRODUCT NAME

Wick Chair Black Seat, 
Black Wooden Legs
ARTICLE No.

2370—1008

PRODUCT NAME

Wick Chair Oak Seat, 
Dark Grey Swivel Base
ARTICLE No.

2371—8429

PRODUCT NAME

Wick Chair Oak Seat, Dark 
Grey Swivel Base & Wheels
ARTICLE No.

2470—8429

PRODUCT NAME

Wick Chair Ash Seat, 
Ash Wooden Legs
ARTICLE No.

2370—8181

PRODUCT NAME

Wick Chair Ash Seat, 
White Swivel Base
ARTICLE No.

2371—8130

PRODUCT NAME

Wick Chair Ash Seat, 
White Swivel Base & Wheels
ARTICLE No.

2470—8130

PRODUCT NAME

Wick Chair Seat Cushion, 
Beige Felt
ARTICLE No.

2367—0400

PRODUCT NAME

Wick Chair Seat Cushion, 
Anthracite Felt
ARTICLE No.

2367—1100

PRODUCT NAME

Wick Chair Seat Cushion, 
Brown Leather
ARTICLE No.

2368—0400

PRODUCT NAME

Wick Chair Seat Cushion, 
Black Leather
ARTICLE No.

2368—1000

PRODUCT INFORMATION

Contact sales division for order.
57×50.5×75 cm, 4.5 kg (22”×20”×30”, 10 lbs)
PACKAGE INFORMATION

60x53x80 cm, 7.2 kg (24”x21”x31.5”, 15.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Contact sales division for order.
57×50.5×75 cm, 4.5 kg (22”×20”×30”, 10 lbs)
PACKAGE INFORMATION

60x53x80 cm, 7.2 kg (24”x21”x31.5”, 15.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

57×50.5×75 cm, 4.1 kg (22”×20”×30”, 9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

60x53x80 cm, 6.9 kg (24”x21”x31.5”, 15.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

57×50.5×75 cm, 4.1 kg (22”×20”×30”, 9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

60x53x80 cm, 6.9 kg (24”x21”x31.5”, 15.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Contact sales division for order.
57×52×75 cm, 7.8 kg (22”×20.5”×30”, 17.2 lbs)
PACKAGE INFORMATION

60x53x80 cm, 10 kg (24”x21”x31.5”, 22 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Contact sales division for order.
57×52×75 cm, 7.8 kg (22”×20.5”×30”, 17.2 lbs)
PACKAGE INFORMATION

60x53x80 cm, 10 kg (24”x21”x31.5”, 22 lbs)

PRODUCT INFORMATION

57×50.5×75 cm, 4.1 kg (22”×20”×30”, 9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

60x53x80 cm, 6.9 kg (24”x21”x31.5”, 15.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Contact sales division for order.
57×52×75 cm, 7.8 kg (22”×20.5”×30”, 17.2 lbs)
PACKAGE INFORMATION

60x53x80 cm, 10 kg (24”x21”x31.5”, 22 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Contact sales division for order.
57×52×75 cm, 7.8 kg (22”×20.5”×30”, 17.2 lbs)
PACKAGE INFORMATION

60x53x80 cm, 10 kg (24”x21”x31.5”, 22 lbs)

PRODUCT INFORMATION

38×38×1 cm, 0.2 kg (15”×15”×0.4”, 0.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

38×38×1 cm, 0.2 kg (15”×15”×0.4”, 0.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

38×38×1 cm, 0.2 kg (15”×15”×0.4”, 0.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

38×38×1 cm, 0.2 kg (15”×15”×0.4”, 0.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

38×38×1 cm, 0.2 kg (15”×15”×0.4”, 0.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

38×38×1 cm, 0.2 kg (15”×15”×0.4”, 0.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

38×38×1 cm, 0.2 kg (15”×15”×0.4”, 0.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

38×38×1 cm, 0.2 kg (15”×15”×0.4”, 0.5 lbs)

SEK

4 280

SEK

4 280

SEK

5 080

SEK

5 080

SEK

5 080

SEK

5 640

SEK

6 040

SEK

6 040

SEK

628

SEK

628

SEK

1 036

SEK

1 036

SEK

5 640

EUR

451.00

EUR

451.00

EUR

536.00

EUR

536.00

EUR

536.00

EUR

593.00

EUR

635.00

EUR

635.00

EUR

66.40

EUR

66.40

EUR

98.90

EUR

98.90

EUR

593.00

NOK

4 158

NOK

4 158

NOK

4 935

NOK

4 935

NOK

4 935

NOK

5 460

NOK

5 870

NOK

5 870

NOK

612

NOK

612

NOK

987

NOK

987

NOK

5 460

GBP

396.80

GBP

396.80

GBP

470.90

GBP

470.90

GBP

470.90

GBP

521.00

GBP

560.00

GBP

560.00

GBP

58.40

GBP

58.40

GBP

87.40

GBP

87.40

GBP

521.00

7 340043 310753

7 340043 310760

7 340043 310777

7 340043 310968

7 340043 310791

7 340043 312863

7 340043 310821

7 340043 310838

7 340043 312856

7 340043 310715

7 340043 310722

7 340043 310739

7 340043 310746

7 340043 310753

7 340043 310760

7 340043 310777

7 340043 310968

7 340043 310791

7 340043 310937

7 340043 310821

7 340043 310838

7 340043 312856

7 340043 310715

7 340043 310722

7 340043 310739

7 340043 310746

DESCRIPTION: Wick chair is a modular shell chair inspired by traditional Swedish wood-chip 
baskets. An ergonomic allround chair with several different options to customise it for home, 
offices,  conference centers and hotels. Contact Design House Stockholm sales division for full list 
of options for contract customers. MATERIAL: Seat: Oak/ash veneer. Legs: Solid wood/lacquered 
or chromed steel tubing/metal swivel base. Seat cushion: 100% wool/100% leather. OTHER 
INFORMATION: Seat height: 44 cm. Delivered ready-mounted. CARE: Wipe seat and legs with damp 
cloth. MADE IN: Sweden (Chair) & Denmark (Seat Cushion).

PRODUCT NAME

Sideboard, White/Cane

ARTICLE No.

2359—0100

PRODUCT NAME

Sideboard, Black/Cane

ARTICLE No.

2359—1000

PRODUCT NAME

Sideboard, Oak/Cane

ARTICLE No.

2359—8400

PRODUCT INFORMATION

120×40×81 cm, 40 kg (48”×16”×32”, 88 lbs)

PACKAGE INFORMATION

126x45x89 cm, 47 kg (50”×18”×35”, 103 lbs)

PRODUCT INFORMATION

120×40×81 cm, 40 kg (48”×16”×32”, 88 lbs)

PACKAGE INFORMATION

126x45x89 cm, 47 kg (50”×18”×35”, 103 lbs)

PRODUCT INFORMATION

120×40×81 cm, 40 kg (48”×16”×32”, 88 lbs)

PACKAGE INFORMATION

126x45x89 cm, 47 kg (50”×18”×35”, 103 lbs)

SEK

13 600

SEK

13 600

SEK

14 600

EUR

1 498.00

EUR

1 498.00

EUR

1 617.00

NOK

13 841

NOK

13 841

NOK

14 894

GBP

1 321.00

GBP

1 321.00

GBP

1 421.00

7 340043 317837

7 340043 312627

7 340043 312474

7 340043 317837

7 340043 312627

7 340043 312474

DESCRIPTION: Air Collection by Mathieu Gustafsson is a return for rattan as a furniture material 
that allows for a light and semi-transparent look. The sideboards and cabinet can be used as stand- 
alone furniture at home and in restaurants, lobbies and offices. Access holes in the sideboards allow 
for easy wiring of lamps, electric appliances and various media devices. MATERIAL: Black/white 
stained oak veneered MDF or solid oak veneered MDF and natura ratten. Legs: Solid oak with 
adjustable graven plastic feet. OTHER INFORMATION: Sideboard & Sideboard Low: Delivered ready 
mounted. Cabinet: Legs Knock down. For indoor use only. CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN: Vietnam. 

Wick Chair 2016

Air 2016

MIN Q: —

MIN Q: —

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: —

MIN Q: 1

MIN Q: —

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: —

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: —

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

NEW Air Sideboard Low ,
White
ARTICLE No.

2595—0100

PRODUCT NAME

Air Sideboard Low, 
Black
ARTICLE No.

2595—1000

PRODUCT NAME

NEW Air Cabinet, 
White
ARTICLE No.

2596—0100

PRODUCT NAME

Air Cabinet, Oak

ARTICLE No.

2596—8400

PRODUCT NAME

Air Sideboard Low, 
Oak
ARTICLE No.

2595—1000

PRODUCT NAME

Air Cabinet, Black

ARTICLE No.

2596—1000

PRODUCT INFORMATION

180×50×38 cm, 49 kg (71”×20”×15”, 108 lbs)

PACKAGE INFORMATION

186x58x43 cm, 57 kg (50”×35”×18”, 125 lbs)

PRODUCT INFORMATION

180×50×38 cm, 49 kg (71”×20”×15”, 108 lbs)

PACKAGE INFORMATION

186x58x43 cm, 57 kg (50”×35”×18”, 125 lbs)

PRODUCT INFORMATION

80×154×38 cm, 41 kg (31”×61”×15”, 90 lbs)

PACKAGE INFORMATION

90x99x41 cm, 46 kg (35”×38”×16”, 101 lbs)

PRODUCT INFORMATION

80×154×38 cm, 41 kg (31”×61”×15”, 90 lbs)

PACKAGE INFORMATION

90x99x41 cm, 46 kg (35”×38”×16”, 101 lbs)

PRODUCT INFORMATION

180×50×38 cm, 49 kg (71”×20”×15”, 108 lbs)

PACKAGE INFORMATION

186x58x43 cm, 57 kg (50”×35”×18”, 125 lbs)

PRODUCT INFORMATION

80×154×38 cm, 41 kg (31”×61”×15”, 90 lbs)

PACKAGE INFORMATION

90x99x41 cm, 46 kg (35”×38”×16”, 101 lbs)

SEK

12 600

SEK

12 600

SEK

13 200

SEK

14 000

SEK

13 400

SEK

13 200

EUR

1 386.00

EUR

1 386.00

EUR

1 452.00

EUR

1 540.00

EUR

1 474.00

EUR

1 452.00

NOK

12 800

NOK

12 800

NOK

13 411

NOK

14 224

NOK

13 615

NOK

13 411

GBP

1 222.00

GBP

1 222.00

GBP

1 280.00

GBP

1  358.00

GBP

1 300.00

GBP

1 280.00

7 340043 316687

7 340043 316533

7 340043 316694

7 340043 316557

7 340043 316540

7 340043 316427

7 340043 316687

7 340043 316533

7 340043 316694

7 340043 316557

7 340043 316540

7 340043 316427

PRODUCT NAME

Flip Table, Black

ARTICLE No.

2599—1000

PRODUCT NAME

Flip Table, Oak

ARTICLE No.

2599—8400

PRODUCT INFORMATION

160×75x90 cm, 46 kg (63”× 30”×35”, 101 lbs)

PACKAGE INFORMATION

166×82×36 cm, 50 kg (65”×32”×14”, 110 lbs)

PRODUCT INFORMATION

160×75x90 cm, 46 kg (63”× 30”×35”, 101 lbs)

PACKAGE INFORMATION

166×82×36 cm, 50 kg (65”×32”×14”, 110 lbs)

SEK

9 520

SEK

9 520

EUR

1 055.00

EUR

1 055.00

NOK

9 720

NOK

9 720

GBP

928.00

GBP

928.00

7 340043 316458

7 340043 316588

7 340043 316458

7 340043 316588

DESCRIPTION: Jesper Ståhl has solved a problem for many people with a shortage of space.  
Flip Table is a folding table that fold in three different sizes. Most tables folds once, Flip Table folds 
twice from the alongside and as a result, presents distinctive expressions. Flip Table goes from 
large, to medium and small. From 90 centimetres wide to 30, makes it attractive for compact living 
and useful as a dinner table for six, a work space, or a display table. MATERIAL:  Black stained oak 
veneered MDF or oak veneered MDF. Legs: Adjustable graven plastic feet. CARE: Wipe with damp 
cloth. MADE IN: Vietnam.

PRODUCT NAME

Arco Desk,  
White Stained Solid Oak
ARTICLE No.

2630—0100

PRODUCT NAME

Arco Desk,
Black Stained Solid Oak
PRODUCT NAME

2630—1000

PRODUCT NAME

Arco Desk, Solid Oak

ARTICLE No.

2630—8400

PRODUCT INFORMATION

150×74×75 cm, 40 kg (60”×55”×55”, 88 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Box 1/2: 77×73×70 cm, 8.5 kg (30”×29”×28”, 19 lbs)
Box 2/2: 151×11×76 cm, 37.5 kg (60”×4”×30”, 83 lbs)

PRODUCT INFORMATION

150×74×75 cm, 40 kg (60”×55”×55”, 88 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Box 1/2: 77×73×70 cm, 8.5 kg (30”×29”×28”, 19 lbs)
Box 2/2: 151×11×76 cm, 37.5 kg (60”×4”×30”, 83 lbs)

PRODUCT INFORMATION

150×74×75 cm, 40 kg (60”×55”×55”, 88 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Box 1/2: 77×73×70 cm, 8.5 kg (30”×29”×28”, 19 lbs)
Box 2/2: 151×11×76 cm, 37.5 kg (60”×4”×30”, 83 lbs)

SEK

7 756

SEK

7 756

SEK

7 756

EUR

857.00

EUR

857.00

EUR

857.00

NOK

7 897

NOK

7 897

NOK

7 897

GBP

744.00

GBP

744.00

GBP

744.00

7 340043 317660

7 340043 317653

7 340043 317677

7 340043 317660

7 340043 317653

7 340043 317677

DESCRIPTION: Put your stationery on display. Icelandic American Chuck Mack has created a desk 
supported on trestles with a tempered glass worktop which makes the contents of your drawers 
visible to everyone.  MATERIAL:  Trestles & Frame: Black/white stained solid oak or solid oak. Glass 
Worktop: Tempered safety glass with round corners and chamfered edges. OTHER INFORMATION: 
Drawer opens from either side. (Box 1/2: Trestle. Box 2/2: Frame & frawer and glass worktop). 
CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN: Vietnam. 

DESCRIPTION: Icelandic American Chuck Mack designed Arco, a desk where you put your 
stationery on display, and the rest is history. The trestles made us think of taking his idea further. 
So, we made an entire collection of tabletops. The small table works great as a side table next to 
your favourite sofa or lounge chair. The side table is suitable for compact living spaces and works 
great as a small desk or as a decorative plant stand. MATERIAL:  Trestles: Stained black solid oak 
or solid oak. Table top: Black stained oak veneered MDF or oak veneered MDF. CARE: Wipe with 
damp cloth. MADE IN: Vietnam.

Flip Table 2019

Arco Desk 2013

Arco  
Small/Side Table 2019

MIN Q: 1

MIN Q: 1
MIN Q: 1

MIN Q: 1
MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Arco Small Table, Black

ARTICLE No.

2597—1000

PRODUCT NAME

Arco Side Table, Black

ARTICLE No.

2598—1000

PRODUCT NAME

Arco Small Table, Oak

ARTICLE No.

2597—8400

PRODUCT NAME

Arco, Side Table Oak

ARTICLE No.

2598—8400

PRODUCT INFORMATION

52×40×25 cm, 3.4 kg (21”×16”×10”, 7.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

55x40x25 cm (13.4”×16”×10”)

PRODUCT INFORMATION

90×73×42 cm, 8.3 kg (35”× 28”×17”, 18.3 lbs)

PACKAGE INFORMATION

93x72x35 cm (37”×28”×14”)

PRODUCT INFORMATION

52×40×25 cm, 3.4 kg (21”×16”×10”, 7.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

55x40x25 cm (13.4”×16”×10”)

PRODUCT INFORMATION

90×73×42 cm, 8.3 kg (35”× 28”×17”, 18.3 lbs)

PACKAGE INFORMATION

93x72x35 cm (37”×28”×14”)

SEK

1 400

SEK

1 400

SEK

3 000

SEK

3 000

EUR

154.00

EUR

154.00

EUR

330.00

EUR

330.00

NOK

1 423

NOK

1 423

NOK

3 044

NOK

3 044

GBP

135.50

GBP

135.50

GBP

291.00

GBP

291.00

7 340043 316564

7 340043 316571

7 340043 316434

7 340043 316441

7 340043 316564

7 340043 316571

7 340043 316434

7 340043 316441

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

Arco Coffee Table, 
Black 
ARTICLE No.

2641—1000

PRODUCT NAME

Arco Coffee Table, 
Oak
ARTICLE No.

2641—8400

PRODUCT INFORMATION

180×42×40 cm, 14.6 kg (71”×16.5”×16”, 32 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

180×42×40 cm, 14.6 kg (71”×16.5”×16”, 32 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

SEK

4 720

SEK

4 720

EUR

522.00

EUR

522.00

NOK

4 812

NOK

4 812

GBP

459.00

GBP

459.007 340043 317783

7 340043 318407

7 340043 317783

7 340043 318407

PRODUCT NAME

Step Stepladder,
White Lacquer
ARTICLE No.

1749—0100

PRODUCT NAME

Step Stepladder, 
White Stained
ARTICLE No.

2660—0190

PRODUCT NAME

Step Stepladder, 
Black Lacquer
ARTICLE No.

1749—1000

PRODUCT NAME

Step Stepladder, 
Black Stained
ARTICLE No.

2660—1090

PRODUCT NAME

Step Stepladder, 
Oak
ARTICLE No.

2660—8400

PRODUCT INFORMATION

45×5×132 cm, 7.1 kg (18”×2”×52”, 15.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

143×9×50 cm, 9.2 kg (56”×3.5”×57”, 22.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

45×5×132 cm, 7.1 kg (18”×2”×52”, 15.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

143×9×50 cm, 9.2 kg (56”×3.5”×57”, 22.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

45×5×132 cm, 7.1 kg (18”×2”×52”, 15.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

143×9×50 cm, 9.2 kg (56”×3.5”×57”, 22.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

45×5×132 cm, 7.1 kg (18”×2”×52”, 15.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

143×9×50 cm, 9.2 kg (56”×3.5”×57”, 22.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

45×5×132 cm, 7.1 kg (18”×2”×52”, 15.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

143×9×50 cm, 9.2 kg (56”×3.5”×57”, 22.5 lbs)

SEK

3 432

SEK

3 120

SEK

3 120

SEK

3 432

SEK

3 920

EUR

391.00

EUR

356.00

EUR

356.00

EUR

391.00

EUR

447.00

NOK

3 603

NOK

3 276

NOK

3 276

NOK

3 603

NOK

4 116

GBP

344.00

GBP

313.00

GBP

313.00

GBP

344.00

GBP

393.00

7 340043 300648

7 340043 317998

7 340043 300655

7 340043 318001

7 340043 318018

7 340043 300648

7 340043 317998

7 340043 300655

7 340043 318001

7 340043 318018

DESCRIPTION: Karl Malmvall has designed a stepladder beautiful enough to be placed on the wall 
as a decorative art piece, rather than to be stowed away in a dark closet. There’s even a small hook 
included for the purpose, so that it’s always within reach. MATERIAL:  Black/white stained solid 
beech, black/white lacquered solid beech or solid oak. OTHER INFORMATION: Unfolded: Platform 
height: 66 cm (26”), Total Height: 126 cm (50”), Depth: 77 cm (30”). Supplied with a hook for wall-
mounting. Not for commercial use, maximum load 100kg. CARE: Wipe with damp cloth.  
MADE IN: Thailand (black/white lacquered), Vietnamn (black/white stained & solid oak).

Step Stepladder 2009

PRODUCT NAME

NEW Exit Trolley,
Black
ARTICLE No.

2601—1000

PRODUCT NAME

NEW Exit Trolley,
Oak
ARTICLE No.

2601—8400

PRODUCT INFORMATION

86×81×41 cm, 9,5 kg (34”×32”×16”, 20 lbs)

PACKAGE INFORMATION

111x41x18 cm, 11 kg (44”×16”×7”, 24 lbs)

PRODUCT INFORMATION

86×81×41 cm, 9,5 kg (34”×32”×16”, 20 lbs)

PACKAGE INFORMATION

111x41x18 cm, 11 kg (44”×16”×7”, 24 lbs)

SEK

3160.00

SEK

3 560

EUR

335.50

EUR

377.90

NOK

3 098

NOK

3 490

GBP

266.70

GBP

300.40

7 340043 316472

7 340043 317141

7 340043 316472

7 340043 317141

DESCRIPTION: Exit Trolley by Gunilla Allard can carry drinks, flowers, dishes, and mundane and 
festive surprises alike. The trolley can also be used as a stand-alone piece at home or in restau-
rants, lobbies and offices. MATERIAL:  Black stained ash or solid oak. Rubber-rimmed wheels 
ensure quiet handling and will not leave any marks on the floor. OTHER INFORMATION: For indoor 
use only. CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN: Vietnam.

NEW Exit Trolley 2020

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Arco Trestles (Set of 2),  
Black
ARTICLE No.

2610—1000

PRODUCT NAME

Arco Trestles (Set of 2), 
Oak
ARTICLE No.

2610—8400

PRODUCT INFORMATION

72×71×34 cm, 6.5kg (28”× 27”×28”, 13.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

77×92×41 cm, 8.5 kg (30”×36”×16”, 18.7 lbs)

PRODUCT INFORMATION

72×71×34 cm, 6.5kg (28”× 27”×28”, 13.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

77×92×41 cm, 8.5 kg (30”×36”×16”, 18.7 lbs)

SEK

1 996

SEK

1 996

EUR

222.00

EUR

222.00

NOK

1 901

NOK

1 901

GBP

196.00

GBP

196.007 340043 316854

7 340043 316861

7 340043 316854

7 340043 316861

MIN Q: 1

MIN Q: 1

DESCRIPTION: Icelandic American Chuck Mack designed Arco, a desk where you put your stationery on 
display, and the rest is history. The trestles made us think of taking his idea further. So, we made an 
entire collection of tabletops. The tabletop together with the trestles makes an elegant dinner table with 
lots of space for the chairs of your choice. The coffee table works great as a TV-bench or as a decora-
tive plant stand. MATERIAL:  Trestles: Stained black solid oak or solid oak. Table top: Black stained oak 
veneered MDF or solid oak veneered MDF. OTHER INFORMATION: (Box 1/2: Trestle. Box 2/2: Tabletop). 
CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN: Vietnam.

PRODUCT NAME

Arco Table 90x180 cm, 
Black 
ARTICLE No.

2639—1000

PRODUCT NAME

Arco Table 90x180 cm, 
Oak 
ARTICLE No.

2639—8400

PRODUCT INFORMATION

180x90×74 cm, 32.5kg (71”× 35”×29”, 72 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Box 1/2: 77×41×92 cm, 8.5 kg (30”×16”×36”, 19 lbs
Box 2/2: 187×96×6.5 cm, 29kg (74”×38”×3”, 64 lbs) 

PRODUCT INFORMATION

180x90×74 cm, 32.5kg (71”× 35”×29”, 72 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Box 1/2: 77×41×92 cm, 8.5 kg (30”×16”×36”, 19 lbs
Box 2/2: 187×96×6.5 cm, 29kg (74”×38”×3”, 64 lbs)

SEK

7 500

SEK

7 500

EUR

830.00

EUR

830.00

NOK

7 647

NOK

7 647

GBP

729.00

GBP

729.007 340043 317769

7 340043 318421

7 340043 317769

7 340043 318421

Arco Table 2018

MIN Q: 1 MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Arco Table 90x220 cm, 
Black 
ARTICLE No.

2640—1000

PRODUCT NAME

Arco Table 90x220 cm, 
Oak 
ARTICLE No.

2640—8400

PRODUCT INFORMATION

220x90×74 cm, 34 kg (87”× 35”×29”, 75 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Box 1/2: 77×41×92 cm, 8.5 kg (30”×16”×36”, 19 lbs
Box 2/2: 227×96×6.5 cm, 31kg (90”×38”×3”, 68 lbs)

PRODUCT INFORMATION

220x90×74 cm, 34 kg (87”× 35”×29”, 75 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Box 1/2: 77×41×92 cm, 8.5 kg (30”×16”×36”, 19 lbs
Box 2/2: 227×96×6.5 cm, 31kg (90”×38”×3”, 68 lbs)

SEK

9 360

SEK

9 360

EUR

1 037.00

EUR

1 037.00

NOK

9 553

NOK

9 553

GBP

911.00

GBP

911.007 340043 317776

7 340043 318384

7 340043 317776

7 340043 318384

MIN Q: 1

MIN Q: 1Arco Coffee Table, 
Oak
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PRODUCT NAME

Wave Hanger, White

ARTICLE No.

1091—0100

PRODUCT NAME

Wave Hanger, Black

ARTICLE No.

1091—1000

PRODUCT INFORMATION

90×2×11 cm, 1.1 kg (35”×0.8”×4.3”, 2.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

46.5×2.5×12 cm, 1.2 kg (18”×1”×4.7”, 2.6 lbs)

PRODUCT INFORMATION

90×2×11 cm, 1.1 kg (35”×0.8”×4.3”, 2.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

46.5×2.5×12 cm, 1.2 kg (18”×1”×4.7”, 2.6 lbs)

SEK

636

SEK

636

EUR

70.40

EUR

70.40

NOK

648

NOK

648

GBP

61.80

GBP

61.80

7 350021 830494

7 350021 830487

7 350021 830494

7 350021 830487

DESCRIPTION: Wave can extend as far as you like, simply attach more hangers. Nanni Holén’s 
organic design turns a hanger into something more, as well as creating a pattern of pointing 
shadows. The Wave hanger consists of two pieces cut from the same piece of metal, producing 
practically no waste material; one part being the other’s negative shape. MATERIAL:  Lacquered 
metal.  OTHER INFORMATION: One set includes two pieces. Each piece: W 45 cm, H 11 cm  
(W 18”, H 4.25”). Screws and plugs included. CARE: Wipe with damp cloth, MADE IN: Sweden.

Wave Hanger 2003

NEW Atelier Hanger 2020

PRODUCT NAME

NEW Atelier Wall Hanger,
Black
ARTICLE No.

2620—1000

PRODUCT NAME

NEW Atelier Floor Hanger,
Black
ARTICLE No.

2603—1000

PRODUCT INFORMATION

60x23.5x6 cm, 1.6 kg (23.5”x9”x2”, 3.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

61.5x22x9 cm, 2.1 kg (24”x8.6”x3.5”, 4.6 lbs)

PRODUCT INFORMATION

55×55×170 cm, 21.5 kg (22”×22”×67”, 47.5 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Box 1/2: 55×27×55 cm, 15 kg (22”×11”×22”, 33 lbs)
Box 2/2: 148×4.5×4.5 cm, 8 kg (58”×2”×2”, 18 lbs)

SEK

1 036

SEK

4 796

EUR

98.90

EUR

457.60

NOK

987

NOK

4 568

GBP

87.40

GBP

404.70

7 340043 317066

7 340043 316625

7 340043 317066

7 340043 316625

DESCRIPTION: Hang lots of clothes in minimal space with hangers distributed at different heights. 
Alexander Lervik’s Atelier Collection is available as a Floor Hanger, a stand-alone piece of furniture, 
or as a Wall Hanger, which is fastened to any wall with an integrated 60 mm-deep sill.  
MATERIAL: Cold-rolled iron sheet. Finish: Black powder coating with scratch resistance coating. 
Coconut rug. OTHER INFORMATION: For indoor use only. (Box 1/2: Rug, base and top. Box 2/2: Steel 
tubing). Screws and plugs included for Atelier Wall Hanger. CARE: Wipe with damp cloth, vacuum 
rug. MADE IN: China. 

PRODUCT NAME

Arrow Hanger, White

ARTICLE No.

1675—0100

PRODUCT NAME

Arrow Hanger, Black

ARTICLE No.

1675—1000

PRODUCT INFORMATION

16×2.5×21 cm, 220 g (6.25”×1”×8”, 0.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

15.5×2.5×15.5 cm, 300 g (6”×1”×6”, 0.7 lbs)

PRODUCT INFORMATION

16×2.5×21 cm, 220 g (6.25”×1”×8”, 0.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

15.5×2.5×15.5 cm, 300 g (6”×1”×6”, 0.7 lbs)

SEK

388

SEK

388

EUR

41.00

EUR

41.00

NOK

378

NOK

378

GBP

36.10

GBP

36.10

7 350021 839039

7 350021 839046

7 350021 839039

7 350021 839046

DESCRIPTION: Three jackets or one bicycle? The Arrow hanger can support 20 kg when retracted, 
when closed there are still three hooks on which to hang various items. When not in use, Arrow will 
adorn the wall like an iconic graphic symbol, or you can create various patterns using several 
hangers. Gustav Hallén found inspiration in the foldable mast ladder of a sailing boat. Arrow was 
awarded the Red Dot Design Award in 2009. MATERIAL:  Powder coated aluminium alloy. Screws 
and plugs included. CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN: China.

Arrow Hanger 2009

PRODUCT NAME

NEW Lasso Mirror Round,
Clear/Black
ARTICLE No.

2655—0008

PRODUCT NAME

NEW Lasso Mirror Tall,
Clear/Black
ARTICLE No.

2656—0008

PRODUCT INFORMATION

50x2.4x50 cm, 3.5 kg (19.7”×1”×19.7”, 7.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

59x11x59.5 cm, 4.7 kg (23”×4.3”×23”, 10.3 lbs) 

PRODUCT INFORMATION

95x2.4x35 cm, 5.8 kg (37.4”x1”x13.8”, 13 lbs)

PACKAGE INFORMATION

105x11x44, 7.3 kg (41.3”x4.3”x17.3”, 16 lbs)

SEK

1 596

SEK

1 996

EUR

152.30

EUR

222.00

NOK

1 520

NOK

1 901

GBP

134.70

GBP

196.00

7 340043 317967

7 340043 317974

7 340043 317967

7 340043 317974

DESCRIPTION: The Lasso Mirror Collection by Axel Bjurström has reduced all elements of a 
wall-hung mirror to their bare essentials, assembled in a unified and functional design. Available in 
spherical and rectangular versions, the mirror is fastened with a rope that is threaded through two 
inserts on a metal plate on the back, and then secured to the knob with a special set-up. Three 
spacers keep the mirror flush to the wall. MATERIAL: Mirror glass 4,7 mm. Galvanized iron back 
plate with black powder coating. Nylon rope. Oak knob. OTHER INFORMATION: For indoor use only. 
CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN: China. 

NEW Lasso Mirror 2020

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

Basket Rug, Beige

ARTICLE No.

2500—0400

PRODUCT NAME

Basket Rug, Beige

ARTICLE No.

2501—0400

PRODUCT NAME

Basket Rug, Grey

ARTICLE No.

2500—1100

PRODUCT NAME

Basket Rug, Grey

ARTICLE No.

2501—1100

PRODUCT NAME

Basket Rug, Dark Grey

ARTICLE No.

2500—1500

PRODUCT NAME

Basket Rug, Dark Grey

ARTICLE No.

2501—1500

PRODUCT NAME

Basket Rug, Green

ARTICLE No.

2500—6000

PRODUCT NAME

Basket Rug, Green

ARTICLE No.

2501—6000

PRODUCT INFORMATION

180×180 cm, 16.2 kg (71”× 71”, 35.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 18 kg (40 lbs)

PRODUCT INFORMATION

185×240 cm, 22.2 kg (73”× 94”, 49 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 24 kg (53 lbs)

PRODUCT INFORMATION

180×180 cm, 16.2 kg (71”× 71”, 35.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 18 kg (40 lbs)

PRODUCT INFORMATION

185×240 cm, 22.2 kg (73”× 94”, 49 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 24 kg (53 lbs)

PRODUCT INFORMATION

180×180 cm, 16.2 kg (71”× 71”, 35.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 18 kg (40 lbs)

PRODUCT INFORMATION

185×240 cm, 22.2 kg (73”× 94”, 49 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 24 kg (53 lbs)

PRODUCT INFORMATION

180×180 cm, 16.2 kg (71”× 71”, 35.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 18 kg (40 lbs)

PRODUCT INFORMATION

185×240 cm, 22.2 kg (73”× 94”, 49 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 24 kg (53 lbs)

SEK

8 080

SEK

10 240

SEK

10 240

SEK

10 240

SEK

10 240

SEK

8 080

SEK

8 080

SEK

8 080

EUR

894.00

EUR

1 134.00

EUR

1 134.00

EUR

1 134.00

EUR

1 134.00

EUR

894.00

EUR

894.00

EUR

894.00

NOK

8 245

NOK

10 500

NOK

10 500

NOK

10 500

NOK

10 500

NOK

8 245

NOK

8 245

NOK

8 245

GBP

787.00

GBP

997.00

GBP

997.00

GBP

997.00

GBP

997.00

GBP

787.00

GBP

787.00

GBP

787.00

7 340043 313976

7 340043 313990

7 340043 313983

7 340043 314003

7 340043 315932

7 340043 315956

7 340043 315949

7 340043 315963

7 340043 313976

7 340043 313990

7 340043 313983

7 340043 314003

7 340043 315932

7 340043 315956

7 340043 315949

7 340043 315963

DESCRIPTION: Sharp angles and soft transitions play the roles in a shadow play that is both illusion 
and reality. Lena Bergström once again finds inspiration in her beloved Norrland. The rugs graphic 
pattern pays homage to old handicraft traditions such as birch bark baskets and rucksacks. The 
unique handicraft and techniques of weaving and cutting creates a trompe l’œil of those traditions. 
It comes in four sizes but can be customized as a special order in other sizes. MATERIAL:  
Handtufted carpet 100% wool, cotton backing. CARE: Vacumm clean regularly to remove particles 
in the wool. Spots can be removed using a clean cloth with lukewarm water. Do not allow the wool to 
become soaked. We recommend using a qualified rug specialist for cleaning. Flat wash/flat dry.  
MADE IN: India.

Basket Rug 2018

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

Fields Rug, Blue/Grey

ARTICLE No.

2399—5029

PRODUCT NAME

Fields Rug, Blue/Grey

ARTICLE No.

2401—5029

PRODUCT NAME

Fields Rug, Green/Grey

ARTICLE No.

2399—6029

PRODUCT NAME

Fields Rug, Green/Grey

ARTICLE No.

2401—6029

PRODUCT NAME

Fields Rug, Blue/Grey

ARTICLE No.

2400—5029

PRODUCT NAME

Fields Rug, Blue/Grey

ARTICLE No.

2402—5029

PRODUCT NAME

Fields Rug, Green/Grey

ARTICLE No.

2400—6029

PRODUCT NAME

Fields, Green/Grey

ARTICLE No.

2402—6029

PRODUCT INFORMATION

70×130 cm, 1.1 kg (28”× 51”, 2.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H 70 cm, 1.2 kg (Ø4”, H 28”, 2.6 lbs)

PRODUCT INFORMATION

170×240 cm, 5 kg (67”× 95”, 11 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 Ø12, H 170 cm, 5 kg (Ø5”, H 67”, 11 lbs)

PRODUCT INFORMATION

70×130 cm, 1.1 kg (28”× 51”, 2.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H 70 cm, 1.2 kg (Ø4”, H 28”, 2.6 lbs)

PRODUCT INFORMATION

170×240 cm, 5 kg (67”× 95”, 11 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 Ø12, H 170 cm, 5 kg (Ø5”, H 67”, 11 lbs)

PRODUCT INFORMATION

80×250 cm, 2.6 kg (32”× 99”, 5.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H 80 cm, 2.7 kg (Ø4”, H 32”, 5.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

200×300 cm, 7 kg (79”×118”, 15.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø15, H 200 cm, 7 kg (Ø6”, H 79”, 16 lbs)

PRODUCT INFORMATION

80×250 cm, 2.6 kg (32”× 99”, 5.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H 80 cm, 2.7 kg (Ø4”, H 32”, 5.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

200×300 cm, 7 kg (79”×118”, 15.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø15, H 200 cm, 7 kg (Ø6”, H 79”, 16 lbs)

SEK

1 708

SEK

1 708

SEK

6 372

SEK

6 372

SEK

8 836

SEK

8 836

SEK

3 092

SEK

3 092

EUR

189.00

EUR

189.00

EUR

706.00

EUR

706.00

EUR

979.00

EUR

979.00

EUR

342.00

EUR

342.00

NOK

1 743

NOK

1 743

NOK

6 502

NOK

6 502

NOK

9 016

NOK

9 016

NOK

3 155

NOK

3 155

GBP

166.30

GBP

166.30

GBP

620.00

GBP

620.00

GBP

860.00

GBP

860.00

GBP

301.00

GBP

301.00

7 340043 316014

7 340043 316052

7 340043 316021

7 340043 316069

7 340043 316038

7 340043 316076

7 340043 316045

7 340043 316083

7 340043 316014

7 340043 316052

7 340043 316021

7 340043 316069

7 340043 316038

7 340043 316076

7 340043 316045

7 340043 316083

DESCRIPTION: Lena has continued to work with the same mottled effect that she used in her Björk 
rugs and this time, too, she has found her inspiration in nature; endless fields that spread like a 
collage across the landscape in gentle colours. She has paid much attention to the way in which the 
different coloured threads are interwoven and how the areas of different colours lie in relation to 
each other. And once again she has made use of leather edging. The Fields collection is based on a 
weft in wool, combined with details in leather. Wool is known not only for its softness, but also for its 
built-in resistance to soiling thanks to its natural oils. All Fields products are hand-woven pieces of 
handicraft, making every product unique. MATERIAL:  100% wool with leather edging.  
OTHER INFORMATION: Packaging: leather strings and plastic bag. CARE: When cleaning the rug  
we recommend using a qualified rug specialist. Small stains on wool may be removed with water.  
If creases appear, steam the rug with steam iron while flat. MADE IN: India.

Fields Rug 2016
PRODUCT NAME

Basket Rug, Beige

ARTICLE No.

2502—0400

PRODUCT NAME

Basket Rug, Beige

ARTICLE No.

2503—0400

PRODUCT NAME

Basket Rug, Grey

ARTICLE No.

2502—1100

PRODUCT NAME

Basket Rug, Grey

ARTICLE No.

2503—1100

PRODUCT NAME

Basket Rug, Dark Grey

ARTICLE No.

2502—1500

PRODUCT NAME

Basket Rug, Dark Grey

ARTICLE No.

2503—1500

PRODUCT NAME

Basket Rug, Green

ARTICLE No.

2502—6000

PRODUCT NAME

Basket Rug, Green

ARTICLE No.

2503—6000

PRODUCT INFORMATION

245×245 cm, 30 kg (96.5”× 96.5”, 66 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 32 kg (70.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

245×300 cm, 36.5 kg (96.5”× 118”, 80.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 39 kg (86 lbs)

PRODUCT INFORMATION

245×245 cm, 30 kg (96.5”× 96.5”, 66 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 32 kg (70.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

245×300 cm, 36.5 kg (96.5”× 118”, 80.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 39 kg (86 lbs)

PRODUCT INFORMATION

245×245 cm, 30 kg (96.5”× 96.5”, 66 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 32 kg (70.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

245×300 cm, 36.5 kg (96.5”× 118”, 80.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 39 kg (86 lbs)

PRODUCT INFORMATION

245×245 cm, 30 kg (96.5”× 96.5”, 66 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 32 kg (70.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

245×300 cm, 36.5 kg (96.5”× 118”, 80.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Rolled in canvas bag, 39 kg (86 lbs)

SEK

14 400

SEK

14 400

SEK

14 400

SEK

14 400

SEK

16 320

SEK

16 320

SEK

16 320

SEK

16 320

EUR

1 596.00

EUR

1 596.00

EUR

1 596.00

EUR

1 596.00

EUR

1 806.00

EUR

1 806.00

EUR

1 806.00

EUR

1 806.00

NOK

14 700

NOK

14 700

NOK

14 700

NOK

14 700

NOK

16 632

NOK

16 632

NOK

16 632

NOK

16 632

GBP

1402.70

GBP

1402.70

GBP

1402.70

GBP

1402.70

GBP

1 587.00

GBP

1 587.00

GBP

1 587.00

GBP

1 587.00

7 340043 314010

7 340043 314034

7 340043 314027

7 340043 314041

7 340043 315970

7 340043 315994

7 340043 315987

7 340043 316007

7 340043 314010

7 340043 314034

7 340043 314027

7 340043 314041

7 340043 315970

7 340043 315994

7 340043 315987

7 340043 316007

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

Björk Rug, Light Grey

ARTICLE No.

1657—0100

PRODUCT NAME

Björk Rug, Light Grey

ARTICLE No.

1658—0100

PRODUCT NAME

Björk Rug, Dark Grey

ARTICLE No.

1657—1000

PRODUCT NAME

Björk Rug, Dark Grey

ARTICLE No.

1658—1000

PRODUCT NAME

Björk Rug, Blue

ARTICLE No.

1657—5000

PRODUCT NAME

Björk Rug, Blue

ARTICLE No.

1658—5000

PRODUCT NAME

Björk Rug, Green

ARTICLE No.

1657—6000

PRODUCT NAME

Björk Rug, Green

ARTICLE No.

1658—6000

PRODUCT INFORMATION

170×240 cm, 5 kg (67”× 95”, 11 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø12, H 170 cm, 5 kg (Ø5”, H 67”, 11 lbs)

PRODUCT INFORMATION

200×300 cm, 7 kg (79”×118”, 15.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø15, H 200 cm, 7 kg (Ø6”, H 79”, 16 lbs)

PRODUCT INFORMATION

170×240 cm, 5 kg (67”× 95”, 11 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø12, H 170 cm, 5 kg (Ø5”, H 67”, 11 lbs)

PRODUCT INFORMATION

200×300 cm, 7 kg (79”×118”, 15.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø15, H 200 cm, 7 kg (Ø6”, H 79”, 16 lbs)

PRODUCT INFORMATION

170×240 cm, 5 kg (67”× 95”, 11 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø12, H 170 cm, 5 kg (Ø5”, H 67”, 11 lbs)

PRODUCT INFORMATION

200×300 cm, 7 kg (79”×118”, 15.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø15, H 200 cm, 7 kg (Ø6”, H 79”, 16 lbs)

PRODUCT INFORMATION

170×240 cm, 5 kg (67”× 95”, 11 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø12, H 170 cm, 5 kg (Ø5”, H 67”, 11 lbs)

PRODUCT INFORMATION

200×300 cm, 7 kg (79”×118”, 15.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø15, H 200 cm, 7 kg (Ø6”, H 79”, 16 lbs)

SEK

5 800

SEK

5 800

SEK

5 800

SEK

5 800

SEK

8 044

SEK

8 044

SEK

8 044

SEK

8 044

EUR

641.00

EUR

641.00

EUR

641.00

EUR

641.00

EUR

890.00

EUR

890.00

EUR

890.00

EUR

890.00

NOK

5 909

NOK

5 909

NOK

5 909

NOK

5 909

NOK

8 203

NOK

8 203

NOK

8 203

NOK

8 203

GBP

563.90

GBP

563.90

GBP

563.90

GBP

563.90

GBP

782.20

GBP

782.20

GBP

782.20

GBP

782.20

7 350021 838827

7 350021 838841

7 350021 838834

7 350021 838858

7 340043 306152

7 340043 306176

7 340043 306169

7 340043 306183

7 350021 838827

7 350021 838841

7 350021 838834

7 350021 838858

7 340043 306152

7 340043 306176

7 340043 306169

7 340043 306183

PRODUCT NAME

Björk Rug, Light Grey

ARTICLE No.

1820—0100

PRODUCT NAME

Björk Rug, Light Grey

ARTICLE No.

1656—0100

PRODUCT NAME

Björk Rug, Dark Grey

ARTICLE No.

1820—1000

PRODUCT NAME

Björk Rug, Dark Grey

ARTICLE No.

1656—1000

PRODUCT NAME

Björk Rug, Blue

ARTICLE No.

1820—5000

PRODUCT NAME

Björk Rug, Blue

ARTICLE No.

1656—5000

PRODUCT NAME

Björk Rug, Green

ARTICLE No.

1820—6000

PRODUCT NAME

Björk Rug, Green

ARTICLE No.

1656—6000

PRODUCT INFORMATION

70×130 cm, 1.1 kg (28”× 51”, 2.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H 70 cm, 1.2 kg (Ø4”, H 28”, 2.6 lbs)

PRODUCT INFORMATION

80×250 cm, 2.6 kg (32”× 99”, 5.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H80 cm, 2.7kg (Ø4”, H 32”, 5.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

70×130 cm, 1.1 kg (28”× 51”, 2.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H 70 cm, 1.2 kg (Ø4”, H 28”, 2.6 lbs)

PRODUCT INFORMATION

80×250 cm, 2.6 kg (32”× 99”, 5.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H80 cm, 2.7kg (Ø4”, H 32”, 5.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

70×130 cm, 1.1 kg (28”× 51”, 2.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H 70 cm, 1.2 kg (Ø4”, H 28”, 2.6 lbs)

PRODUCT INFORMATION

80×250 cm, 2.6 kg (32”× 99”, 5.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H80 cm, 2.7kg (Ø4”, H 32”, 5.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

70×130 cm, 1.1 kg (28”× 51”, 2.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H 70 cm, 1.2 kg (Ø4”, H 28”, 2.6 lbs)

PRODUCT INFORMATION

80×250 cm, 2.6 kg (32”× 99”, 5.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø10, H80 cm, 2.7kg (Ø4”, H 32”, 5.9 lbs)

SEK

1 552

SEK

2 800

SEK

2 800

SEK

2 800

SEK

2 800

SEK

1 552

SEK

1 552

SEK

1 552

EUR

172.00

EUR

309.00

EUR

309.00

EUR

309.00

EUR

309.00

EUR

172.00

EUR

172.00

EUR

172.00

NOK

1 583

NOK

2 852

NOK

2 852

NOK

2 852

NOK

2 852

NOK

1 583

NOK

1 583

NOK

1 583

GBP

151.10

GBP

272.10

GBP

272.10

GBP

272.10

GBP

272.10

GBP

151.10

GBP

151.10

GBP

151.10

7 340043 301713

7 350021 838803

7 340043 301720

7 350021 838810

7 340043 306275

7 340043 306138

7 340043 306282

7 340043 306145

7 340043 301713

7 350021 838803

7 340043 301720

7 350021 838810

7 340043 306275

7 340043 306138

7 340043 306282

7 340043 306145

DESCRIPTION: Lena Bergström’s Björk collection is based on the natural shifting tones of wool. The 
expression in the woven structure is inspired by the black and white trunk of the birch tree (‘Björk’ 
in Swedish) and the leather represents the inside of the bark. The Björk collection is based on a weft 
in wool, combined with details in leather. Wool is known not only for its softness, but also for its 
built-in resistance to soiling thanks to its natural oils. All Björk products are hand-woven pieces of 
handicraft, making every product unique.  MATERIAL:  100% wool with leather edging. OTHER 
INFORMATION Packaging: leather strings and plastic bag. CARE: When cleaning the rug we 
recommend using a qualified rug specialist. Small stains on wool may be removed with water. If 
creases appear, steam the rug with steam iron while flat. MADE IN: India.

Björk Rug 2009
MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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DESCRIPTION: Complete your Björk look with these comfortable and sturdy pouffes. The Björk 
collection is based on a weft in wool, combined with details in leather. Wool is known not only for its 
softness, but also for its built-in resistance to soiling thanks to its natural oils. All Björk products 
are hand-woven pieces of handicraft, making every product unique. MATERIAL: 100% wool, leather 
handles. Upholstery: fire retardant polyurethane foam, styrofoam core. CARE: When cleaning the 
stool we recommend using a qualified rug specialist. Small stains on wool may be removed with 
water. MADE IN: India.

PRODUCT NAME

Björk Pouffe Low, 
Light Grey
ARTICLE No.

1826—0100

PRODUCT NAME

Björk Pouffe Low, 
Dark Grey
ARTICLE No.

1826—1000

PRODUCT NAME

Björk Pouffe Tall, 
Light Grey
ARTICLE No.

1827—0100

PRODUCT NAME

Björk Pouffe Tall, 
Dark Grey
ARTICLE No.

1827—1000

PRODUCT INFORMATION

Ø45, H 35 cm, 2.4 kg (Ø18”, H 14”, 5.3 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø45, H 35 cm, 2.9 kg (Ø18”, H 14”, 6.3 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø45, H 35 cm, 2.4 kg (Ø18”, H 14”, 5.3 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø45, H 35 cm, 2.9 kg (Ø18”, H 14”, 6.3 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø40, H 40 cm, 2.2 kg (Ø16”, H 16”, 4.9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø40, H 40 cm, 2.7 kg (Ø16”, H 16”, 6 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø40, H 40 cm, 2.2 kg (Ø16”, H 16”, 4.9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø40, H 40 cm, 2.7 kg (Ø16”, H 16”, 6 lbs)

SEK

2 760

SEK

2 760

SEK

2 864

SEK

2 864

EUR

305.00

EUR

305.00

EUR

317.00

EUR

317.00

NOK

2 814

NOK

2 814

NOK

2 919

NOK

2 919

GBP

268.50

GBP

268.50

GBP

278.50

GBP

278.50

7 340043 301812

7 340043 301829

7 340043 301836

7 340043 301843

7 340043 301812

7 340043 301829

7 340043 301836

7 340043 301843

Björk Pouffe 2009

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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DESCRIPTION: The Luna Lamp Collection by Alexander Lervik casts a pure light without any shadows. 
The cover is perfectly integrated into the globe: lift the lid and remove the acrylic cross to change the 
bulb. MATERIAL: Luna: Mouth blown opal and clear glass globe, transparent PVC-cord, acrylic cross. 
Luna X-Large (600mm): Transparent PVC-cord with steel wire. Kosmos: Powder coated metal. OTHER 
INFORMATION: Luna X-Large, Large and Medium: E27 socket (220V-240V/50Hz), 3-meter cord. 
Recommended light source: E27 max 10,5 W dimmable LED (not included in ”Luna White”, product 
sold separately 2490-0000). Luna Clear comes with dimmable LED-bulb. Small: E14 socket 
220V-240V/50Hz), 3-meter cord. 6-meter cord can be ordered on special request, contact your DHS 
sales representative. Recommended light source: E14, max 6 W, dimmable LED (not included in the 
product sold separately 2491-0000). Luna: White ceiling cup included. CARE: Wipe with damp cloth. 
MADE IN: Poland (Luna) & Sweden (Kosmos).

PRODUCT NAME

Luna Small (16 cm), 
White
ARTICLE No.

2483—0100

PRODUCT NAME

NEW Luna Large (40 cm), 
Clear
ARTICLE No.

2651—0000

PRODUCT NAME

Luna Medium (30 cm), 
White
ARTICLE No.

2484—0100

PRODUCT NAME

Luna X-Large (60 cm), 
White
ARTICLE No.

2652—0100

PRODUCT NAME

NEW Luna Medium (30 cm), 
Clear
ARTICLE No.

2650—0000

PRODUCT NAME

Luna Large (40 cm), 
White
ARTICLE No.

2485—0100

PRODUCT INFORMATION

Ø16 cm, ≈700 g (Ø 6”, 1.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

25x23x25 cm, ≈1.7 kg (10”×9”×10”, ≈3.7 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø40 cm, ≈4 kg (Ø 16”, 8.8 lbs)

PACKAGE INFORMATION

48x48x48 cm, ≈6.5 kg (19”×19”×19”, ≈14 lbs)

PRODUCT INFORMATION

 Ø30 cm, ≈3 kg (Ø 12”, 6.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

38x38x38 cm, ≈5.5 kg (15”×15”×15”, ≈12 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø60 cm, ≈6.5 kg (Ø 24”, 14 lbs)

PACKAGE INFORMATION

76x76x76 cm, ≈9 kg (30”x30”x30”, ≈20 lbs)

PRODUCT INFORMATION

 Ø30 cm, ≈3 kg (Ø 12”, 6.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

38x38x38 cm, ≈5.5 kg (15”×15”×15”, ≈12 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø40 cm, ≈4 kg (Ø 16”, 8.8 lbs)

PACKAGE INFORMATION

48x48x48 cm, ≈6.5 kg (19”×19”×19”, ≈14 lbs)

SEK

1 548

SEK

3 900

SEK

7 600

SEK

2 348

SEK

3 300

SEK

2 948

EUR

170.00

EUR

372.10

EUR

725.20

EUR

260.00

EUR

314.90

EUR

327.00

NOK

1 574

NOK

3 714

NOK

7  238

NOK

2 394

NOK

3 143

NOK

3 005

GBP

150.00

GBP

329.10

GBP

641.40

GBP

228.00

GBP

278.50

GBP

287.00

7 340043 313549

7 340043 317912

7 340043 313693

7 340043 317929

7 340043 317905

7 340043 313563

7 340043 313549

7 340043 317912

7 340043 313693

7 340043 317929

7 340043 317905

7 340043 313563

PRODUCT NAME

Kosmos Holder (16 cm), 
White
ARTICLE No.

2492—0100

PRODUCT NAME

Kosmos Holder (40 cm), 
White
ARTICLE No.

2494—0100

PRODUCT NAME

Kosmos Holder (16 cm),
Black
ARTICLE No.

2492—1000

PRODUCT NAME

Kosmos Holder (40 cm), 
Black
ARTICLE No.

2494—1000

PRODUCT NAME

Kosmos Holder (30 cm), 
White
ARTICLE No.

2493—0100

PRODUCT NAME

Kosmos Holder (30 cm), 
Black
ARTICLE No.

2493—1000

PRODUCT INFORMATION

36×13 cm, 0.25 kg (14”×5”, 0.5 lbs)
Fits Luna small (2483–0100)
PACKAGE INFORMATION

38x13x2 cm, 0.4 kg (15”×5”×0.7”, 0.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

85.5×37 cm, 2.0 kg (34”× 14.5”, 4.5 lbs)
Fits Luna large (2485–0100 & 2651—0000)
PACKAGE INFORMATION

89x32x3, 2.4 kg (35”×12.5”×1.2”, 5.3 lbs)

PRODUCT INFORMATION

36×13 cm, 0.25 kg (14”×5”, 0.5 lbs)
Fits Luna small (2483–0100)
PACKAGE INFORMATION

38x13x2 cm, 0.4 kg (15”×5”×0.7”, 0.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

85.5×37 cm, 2.0 kg (34”× 14.5”, 4.5 lbs)
Fits Luna large (2485–0100 & 2651—0000)
PACKAGE INFORMATION

89x32x3, 2.4 kg (35”×12.5”×1.2”, 5.3 lbs)

PRODUCT INFORMATION

68×25 cm, 1.6 kg (27”× 10”, 3.5 lbs)
Fits Luna medium (2484–0100 & 2650—0000)
PACKAGE INFORMATION

72x25x3 cm, 1.9 kg (28”×10”×1.2”, 4.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

68×25 cm, 1.6 kg (27”× 10”, 3.5 lbs)
Fits Luna medium (2484–0100 & 2650—0000)
PACKAGE INFORMATION

72x25x3 cm, 1.9 kg (28”×10”×1.2”, 4.2 lbs)

SEK

860

SEK

860

SEK

1 116

SEK

1 116

SEK

1 260

SEK

1 260

EUR

90.70

EUR

90.70

EUR

118.00

EUR

118.00

EUR

132.00

EUR

132.00

NOK

836

NOK

836

NOK

1 092

NOK

1 092

NOK

1 218

NOK

1 218

GBP

79.80

GBP

79.80

GBP

104.20

GBP

104.20

GBP

116.20

GBP

116.20

7 340043 313631

7 340043 313679

7 340043 313648

7 340043 313686

7 340043 313655

7 340043 313662

7 340043 313631

7 340043 313679

7 340043 313648

7 340043 313686

7 340043 313655

7 340043 313662

DESCRIPTION: Harri Koskinen’s frozen light bulb Block Lamp is a modern classic. Launched in 
1995, it has received numerous awards and became part of MoMA’s permanent collection in 2000. 
Since 2014, the Block Lamp is upgraded with a LED light bulb. Block Lamp Mini: A smaller gift 
version of Harri Koskinen’s design icon. Since 2016, the Mini Block Lamp is upgraded with a LED 
light bulb. MATERIAL: Cast glass blocks, textile cord with plug and lamp holder.  OTHER INFORMA-
TION: Block Lamp: LED bulb is included (US market: incandescent light bulb included). EU & US 
standard available. Block Lamp Mini: E10 socket. LED bulb is included. (LED bulb can also be 
ordered separatley 2230-0000, 2382-0000). MADE IN: China.

PRODUCT NAME

Block Lamp, White Cord

ARTICLE No.

1260—0100

PRODUCT NAME

Block Lamp, Black Cord

ARTICLE No.

1260—1000

PRODUCT NAME

Block Lamp Mini, Black Cord

ARTICLE No.

1115—0000

PRODUCT INFORMATION

16×10×9 cm, 3 kg (6.25”×4”×3.5”, 6.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 16.5×16.5×11 cm, 3.3 kg (6.5”×6.5”×4.3”, 7.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

16×10×9 cm, 3 kg (6.25”×4”×3.5”, 6.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 16.5×16.5×11 cm, 3.3 kg (6.5”×6.5”×4.3”, 7.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

12×7.5×7 cm, 2 kg (4.75”×3”×2.75”, 4.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

14×9×16.5 cm, 2.1 kg (5.5”×3.5”×6.5”, 4.6 lbs)

SEK

1 596

SEK

1 596

SEK

1 132

EUR

178.00

EUR

178.00

EUR

125.00

NOK

1 640

NOK

1 640

NOK

1 154 

GBP

156.50

GBP

156.50

GBP

110.00

7 350021 834119

7 350021 834126

7 350021 831897

7 350021 834119

7 350021 834126

7 350021 831897

Luna Lamp 
& Kosmos Holder 2018

Block Lamp 1995

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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DESCRIPTION: A construction lamp for your living room. Designer group Form Us With Love has 
given new life to the anonymous construction lamp — a functionally perfected product to be found 
everywhere; all that was needed was to give it a better appearance. MATERIAL: Iron cage, gold 
plated (24 K) or chrome plated. Black rubber cord with dimmer. OTHER INFORMATION: Recommen-
ded bulb: E27. EU & US standard available. Halogen Globe Bulb (Art. No. 1633–0000) included. 
(Opaque LED bulb can also be ordered separatley 2607-9992). MADE IN: China.

PRODUCT NAME

Work Lamp, Gold

ARTICLE No.

1679—8800

PRODUCT NAME

Work Lamp, Chrome

ARTICLE No.

1679—9000

PRODUCT INFORMATION

Ø15, H 21 cm, 820 g (Ø5.75”, H 8.25”, 1.8 lbs)

PACKAGE INFORMATION

14×16×26 cm, 1.0 kg (5.5”×6.3”×10.2”, 2.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø15, H 21 cm, 820 g (Ø5.75”, H 8.25”, 1.8 lbs)

PACKAGE INFORMATION

14×16×26 cm, 1.0 kg (5.5”×6.3”×10.2”, 2.2 lbs)

SEK

1 556

SEK

1 380

EUR

163.00

EUR

145.00

NOK

1 508

NOK

1 340

GBP

143.90

GBP

127.80

7 350021 839138

7 350021 839145

7 350021 839138

7 350021 839145

DESCRIPTION: Like a character from a comic strip relaxing against the wall, Marie-Louise 
Gustafsson’s Mañana lamp seems to have stepped right out of the sketch book with its pencil thin, 
graphite lines. Since 2019 Mañana lamp is compatible with LED. MATERIAL: Powder coated steel 
frame and shade, PVC bulb cover sheet. OTHER INFORMATION: The lampshade is adjustable 
sideways. Knock down. Dimmer foot switch. Bulb not included. (Opaque LED bulb can be ordered 
separatley 2607-9992). MADE IN: China.

PRODUCT NAME

Mañana, Dark Grey

ARTICLE No.

1627—1100

PRODUCT INFORMATION

40×20×170 cm, 3.8 kg (16”×8”×67”, 12.3 lbs)

PACKAGE INFORMATION

41.5×20×100 cm (16.5”×8”×39.5”)

SEK

2 600

EUR

287.00

NOK

2 649

GBP

253.007 350021 8381487 350021 838148

DESCRIPTION: Instead of trying to hide the cord, designer group Form Us With Love has made it 
the main feature. A minimalist combination of a classic textile cord strengthened with a concealed 
steel tube, a dimmer and a large light bulb, together forming an iconic design piece. The Mini Cord 
Lamp is a table version of the floor lamp. Since 2019 Cord Lamp is compatible with LED. MATERIAL: 
Textile cord on steel tube, with dimmer.  OTHER INFORMATION: Opaque E27 LED bulb included. 
(LED bulb can also be ordered separatley 2606-9992 and 2607-9992). Mini Cord lamp: EU & US 
standard available. MADE IN: China. 

PRODUCT NAME

Cord Lamp, Black/White

ARTICLE No.

1422—0008

PRODUCT NAME

Mini Cord Lamp, Black/White

ARTICLE No.

1626—0008

PRODUCT INFORMATION

Ø38, H 130 cm, 940 g (Ø15”, H 51”, 2.1 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

41×40×121.5 cm, 1.8 kg (16”×15.5”×48”, 3.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø20, H 48 cm, 640 g (Ø8”, H 15”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

20.5×20.5×39 cm, 960 g (8”×8”×15.3”, 2.1 lbs)

SEK

2 348

SEK

1 900

EUR

260.00

EUR

210.00

NOK

2 394

NOK

1 937

GBP

228.00

GBP

185.00

7 350021 835819

7 350021 838100

7 350021 835819

7 350021 838100

Work Lamp 2008

Mañana Lamp 2008

Cord Lamp 2007

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

Greenhouse, Dark Grey

ARTICLE No.

2642—1500

PRODUCT NAME

Greenhouse Mini,
Dark Grey
ARTICLE No.

2425—1500

PRODUCT NAME

Greenhouse, Ash

ARTICLE No.

2642—8100

PRODUCT NAME

Greenhouse Mini, Ash

ARTICLE No.

2425—8100

PRODUCT INFORMATION

95x130x40 cm, 22.9kg (37.4”x51”x16”, 50.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

48×24×34 cm (19”×9.5”×13.5”)

PACKAGE INFORMATION

56×32×41 cm (22”×13”×16”)

PRODUCT INFORMATION

95x130x40 cm, 22.9kg (37.4”x51”x16”, 50.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

48×24×34 cm (19”×9.5”×13.5”)

PACKAGE INFORMATION

56×32×41 cm (22”×13”×16”)

SEK

6 800

SEK

2 308

SEK

2 308

SEK

6 800

EUR

720.50

EUR

243.00

EUR

243.00

EUR

720.50

NOK

6 636

NOK

2 237

NOK

2 237

NOK

6 636

GBP

633.20

GBP

213.50

GBP

213.50

GBP

633.20

7 340043 317790

7 340043 312252

7 340043 318414

7 340043 311941

7 340043 317790

7 340043 312252

7 340043 318414

7 340043 311941

DESCRIPTION: A room within a room for nature. Designer duo Atelier 2+ have created a  
greenhouse that is small enough for indoor use but large enough to house a miniature garden.  
MATERIAL:  Lacquered solid ash or solid ash, panes of tempered safety glass, planting tray made 
of galvanized metal. OTHER INFORMATION: For indoor use only. MADE IN: Vietnam.

Greenhouse 2016 Botanic 2019

PRODUCT NAME

Botanic Tray, 
Black/Ash
ARTICLE No.

2592—1051

PRODUCT NAME

NEW Botanic Box, 
Black/Ash
ARTICLE No.

2519—1081

PRODUCT NAME

NEW Botanic Stand, 
Black/Ash
ARTICLE No.

2520—1081

PRODUCT INFORMATION

45×4.8×20 cm, 1.3 kg (17.6”×1.9”×8”, 2.9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

47×8.5×24 cm, 1.5 g (18.3”×3.3”×9.4”, 3.3 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30x13x12 cm, 1 kg (12”×5”×5”, 2.2 lbs)

PACKAGE INFORMATION

31.5x14x13, 1.2 kg (12”×5”×5”, 2.7 lbs)

PRODUCT INFORMATION

70x59x29.4 cm, 6.1 kg (28”×23”×12”, 13.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

71.5x28.5x31, 6.7 kg (28”×23”×12”, 14 lbs)

SEK

540

SEK

399

SEK

1 596 

EUR

59.50

EUR

20.20

EUR

178.00

NOK

548

NOK

380

NOK

1 640

GBP

52.40

GBP

33.70

GBP

156.50

7 340043 316410

7 340043 318285

7 340043 318278

7 340043 316410

7 340043 318285

7 340043 318278

DESCRIPTION: Use the Botanic Collection in three different sizes to add a green aesthetic to small 
and large apartments, offices, shops and all kinds of public spaces. The Thai design duo Atelier 2+ 
offers an austere geometric look with the black containers providing a sharp contrast to the finely 
crafted supporting wood structures.  MATERIAL: Stand: Solid ash. Tray: powder-coated metal. 
CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN: Made in Vietnam.

PRODUCT NAME

Flower Pot Stand,
Dark Grey
ARTICLE No.

1109—1500

PRODUCT NAME

Flower Pot Stand, 
Ash
ARTICLE No.

1109—8100

PRODUCT INFORMATION

65×53×78 cm (26”×21”×31”)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

65×53×78 cm (26”×21”×31”)

PACKAGE INFORMATION

-

SEK

1 708

SEK

1 708

EUR

180.10

EUR

180.10

NOK

1 659

NOK

1 659

GBP

158.30

GBP

158.30

7 340043 312221

7 340043 311811

7 340043 312221

7 340043 311811

DESCRIPTION: Sara Szyber’s Flower Pot Stand has wooden ribs of ash and a deeper bottom step 
that provides space for larger pots. The stand helps plants to reach the light and enables one to 
arrange them on different levels to create an impression of indoor terrace cultivation.MATERIAL:  
Lacquered solid ash, lacquered steel. OTHER INFORMATION: For indoor use only. MADE IN:  Vietnam.

Flower Pot Stand 1998
PRODUCT NAME

Grow Greenhouse Small,
Clear
ARTICLE No.

2043–0000

PRODUCT NAME

Grow Greenhouse Medium,
Clear
ARTICLE No.

2376–0000

PRODUCT NAME

Grow Greenhouse Large,
Clear
ARTICLE No.

2419–0000

PRODUCT INFORMATION

 Ø8, H 14 cm, 260 g (Ø3”, H 5.5”, 0.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

8.5×9×17 cm, 360 g (3.5”×9.5”×7.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø12, H 24 cm, 450 g (Ø5”, H 9.5”, 1 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

13×13×26 cm, 650 g (5.1”×5.1”×10”, 1.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø20, H 32 cm, 1 kg (Ø8”, H 12.5”, 2.2 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

20×21×35 cm, 1.2 kg (8”×8.3”×14”, 2.6 lbs)

SEK

260

SEK

604

SEK

340

EUR

26.90

EUR

63.4

EUR

36.00

NOK

248

NOK

584

NOK

332

GBP

23.60

GBP

55.7

GBP

31.70

7 340043 305636

7 340043 311057

7 340043 311743

7 340043 305636

7 340043 311057

7 340043 311743

DESCRIPTION: Greenhouses in glass for the plant’s first stages of life, single plants or small 
groups of plants in a miniature landscape. The top part is equipped with a spout and doubles up as a 
water pitcher. It also regulates the moisture and temperature levels inside the greenhouse. 
MATERIAL: Clear mouth-blown glass. OTHER INFORMATION: Dishwasher safe. MADE IN: China.

Grow Greenhouse 2013

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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Unda 2019 DESCRIPTION: The Unda glass by Matti Klenell was made for the restaurant and bar at Nationalmu-
seum. The contrast between the functional form and mouth-blown glass in two colors ensures a 
visual and tactile feel. The carafe can carry stacked Unda glasses. For use at home and in carefully 
managed restaurants and public areas.  MATERIAL: Mouth-blown glass. OTHER INFORMATION: 
Dishwasher safe. Glass: Capacity 25 cl (8.5 fl.oz). Carafe: 1.2 Litre (40 fl.oz). MADE IN: China.

PRODUCT NAME

Unda Glass, 
Clear (Set of 2)
ARTICLE No.

2568—0000

PRODUCT NAME

Unda Glass, 
Grey (Set of 2)
ARTICLE No.

2568—1100

PRODUCT NAME

NEW Unda Carafe (1.2 Litre), 
Clear
ARTICLE No.

2634—0000

PRODUCT INFORMATION

Ø 8 cm, H 8.3 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.2”, 0.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

9×8.5×17 cm, 350 g (3.5”×3.3”×6.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø 8 cm, H 8.3 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.2”, 0.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

9×8.5×17 cm, 350 g (3.5”×3.3”×6.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø 9.5 cm H 24 cm, 435 g (Ø3.7”, H 9.5”, 1 lbs)

PACKAGE INFORMATION

11.5x11.5x24.5 cm, 535 g (4.5”×4.5”×10”, 1.2 lbs)

SEK

220

SEK

236

SEK

316

EUR

24.40

EUR

26.00

EUR

34.90

NOK

224

NOK

239 

NOK

321

GBP

21.40

GBP

22.80

GBP

30.60

7 340043 315635

7 340043 315642

7 340043 317738

7 340043 315635

7 340043 315642

7 340043 317738

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

Pick Up Tongs 2001 DESCRIPTION: Stig Ahlström has designed a universal kitchen tool for cooking, serving and eating. 
MATERIAL: Bamboo with stainless steel joint.    
OTHER INFORMATION: Hand wash only. Lubricate with oil for kitchen products. MADE IN: China.

PRODUCT NAME

Pick Up Tongs Large,
Bamboo
ARTICLE No.

1026—8500

PRODUCT NAME

Pick Up Tongs Medium,
Bamboo
ARTICLE No.

1936—8500

PRODUCT NAME

Pick Up Tongs Small,
Bamboo
ARTICLE No.

1420—8500

PRODUCT INFORMATION

L 34 cm, 60 g (L 13”, 0.1 lbs)

PACKAGE INFORMATION

36×4×9 cm, 120 g (14”×1.6”×3.5”, 0.3 lbs)

PRODUCT INFORMATION

L 26 cm, 50 g (L 10”, 0.1 lbs)

PACKAGE INFORMATION

28×3×8 cm, 110 g (11”×1.2”×3.1”, 0.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

 L 15 cm, 20 g (L 6”, 0.04 lbs)

PACKAGE INFORMATION

17×3×5 cm, 40 g (6.7”×1.2”×2”, 0.09 lbs)

SEK

236

SEK

172

SEK

144

EUR

26.00

EUR

19.10

EUR

16.40

NOK

239

NOK

176

NOK

144

GBP

22.80

GBP

16.80

GBP

14.40

7 340043 303328 

7 340043 303342

7 340043 303335

7 340043 303328

7 340043 303342

7 340043 303335

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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Fia Carafe 2009 DESCRIPTION: A mouth-blown carafe for wine or water, or to be used as a flower vase. The 
accompanying crystal ball can be used as a stopper, or can nestle at the bottom of the vase, adding 
a vibrant touch of colour. MATERIAL: Mouth-blown glass, crystal ball. OTHER INFORMATION: 
Capacity 100 cl (34 fl.oz). Dishwasher safe. MADE IN: China.

PRODUCT NAME

Fia Carafe, 
Clear/Amethyst
ARTICLE NO.

1750—0009

PRODUCT NAME

Fia Carafe, 
Clear/Amber
ARTICLE NO.

1750—0700

PRODUCT NAME

Fia Carafe, 
Clear/Black
ARTICLE NO.

1750—1000

PRODUCT INFORMATION

Ø12, H 25 cm, 760 g (Ø4.7”, H 9.8”, 1.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

14×14×33 cm, 1.0 kg (5.5”×5.5”×13”, 2.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø12, H 25 cm, 760 g (Ø4.7”, H 9.8”, 1.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

14×14×33 cm, 1.0 kg (5.5”×5.5”×13”, 2.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø12, H 25 cm, 760 g (Ø4.7”, H 9.8”, 1.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

14×14×33 cm, 1.0 kg (5.5”×5.5”×13”, 2.2 lbs)

SEK

540

SEK

540

SEK

540

EUR

59.50

EUR

59.50

EUR

59.50

NOK

548

NOK

548

NOK

548

GBP

52.40

GBP

52.40

GBP

52.40

7 340043 306718

7 340043 300686

7 340043 300822

7 340043 306718

7 340043 300686

7 340043 300822

PRODUCT NAME

Sand Plate, Ø12 cm 

ARTICLE No.

2551—0000 

PRODUCT NAME

Sand Small Bowl/Cup, 
H 6 cm (22 cl)
ARTICLE No.

2555—0000

PRODUCT NAME

Sand Bowl, 
H 6.8 cm, Ø17 cm 
ARTICLE No.

2559—0000

PRODUCT NAME

Sand Plate, Ø19 cm 

ARTICLE No.

2552—0000

PRODUCT NAME

Sand Bowl/Cup,
H 8.5 cm (35 cl)
ARTICLE No.

2557—0000

PRODUCT NAME

Sand Plate, Ø26 cm 

ARTICLE No.

2553—0000 

PRODUCT NAME

Sand Plate, Ø28 cm

ARTICLE No.

2554—0000 

PRODUCT NAME

Sand Cup With Handle, 
H 8.5 cm (35 cl)
ARTICLE No.

2558—0000

PRODUCT INFORMATION

Ø12 cm, 115 g (Ø4.7”, 0.15 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

H 6 cm, 200 g (H 2.3”, 0.45 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

H 6.8 cm, Ø17 cm, 465g (H 2.6”, 1 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø19 cm, 320 g (Ø7.5”, 0.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

H 8.5 cm, 255 g (H 3.3”, 0.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø26 cm, 520 g (Ø10.2”, 1.15 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Product: Ø28 cm, 755 g (Ø11”, 1.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

H 8.5 cm, 265 g (H 3.3”, 0.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

SEK

108

SEK

132

SEK

188

SEK

204

SEK

140

SEK

116.00

SEK

212

SEK

132

EUR

11.50

EUR

14.00

EUR

20.00

EUR

21.70

EUR

14.90

EUR

12.30

EUR

22.50

EUR

14.00

NOK

106

NOK

129

NOK

184 

NOK

200

NOK

137

NOK

114

NOK

208

NOK

129 

GBP

9.00

GBP

11.00

GBP

15.70

GBP

17.00

GBP

11.70

GBP

9.70

GBP

17.70

GBP

11.00

7 340043 315406

7 340043 315444

7 340043 315482

7 340043 315413

7 340043 315468

7 340043 315420

7 340043 315437

7 340043 315475

7 340043 315406

7 340043 315444

7 340043 315482

7 340043 315413

7 340043 315468

7 340043 315420

7 340043 315437

7 340043 315475

DESCRIPTION: The tables at the newly-opened NM& restaurant at Nationalmuseum in Stockholm 
are topped with Sand dinnerware, designed by Carina Seth Andersson in collaboration with Design 
House Stockholm. The dinner set is made from high-fired stoneware in a soft sandy shade and left 
bare, allowing the food served on it to become the decoration. The matt structure exploits the play 
of light on the surfaces and the stoneware is fully or semi-glazed with a transparent glaze. 
MATERIAL:  Nature colored stoneware. OTHER INFORMATION: Laser engraved NM& logo. 
Dishwasher & Microwave safe. Room temperature to oven safe. MADE IN: Thailand.

Sand Tableware 2019

MIN Q: 1

MIN Q: 8

MIN Q: 8

MIN Q: 8

MIN Q: 8

MIN Q: 8

MIN Q: 8

MIN Q: 8

MIN Q: 8

MIN Q: 1

MIN Q: 1

Timo Tumbler 1997 DESCRIPTION: Timo Sarpaneva, one of Finland’s most prominent designers, called the Timo 
tumbler his finest glass ever. Made of heat-resistant glass which is 30% stronger than normal glass, 
shaped to fit both big and small hands, and with a slightly cone-shaped top to protect the glass in 
the dishwasher. The Timo tumbler is an excellent example of how form follows function. The ‘Termo’ 
glass has an added silicone string that protects the hand. Use it for really hot beverages like tea or 
coffee. MATERIAL: Heat-resistant glass (30% stronger than normal glass). Termo glass: heat-resi-
stant glass (30% stronger than normal glass), silicone string. OTHER INFORMATION: Microwave 
and dishwasher safe. Capacity 33 cl (11 fl.oz). MADE IN: France.

PRODUCT NAME

Timo Tumbler (Set of 4), 
Clear Glass
ARTICLE No.

1015—0000

PRODUCT NAME

Timo Tumbler (Set of 2),
White String
ARTICLE No.

2183—0101

PRODUCT INFORMATION

 Ø 8.5, H 11.5 cm, 320 g (Ø3.5”, H 4.5”, 0.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

18.5×18×12 cm, 1.4 kg (7.25”×7”×4.75”, 3.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 11.5 cm, 340 g (Ø 3.5”, H 4.5”, 0.75 lbs)

PACKAGE INFORMATION

19×9.5×12 cm, 0.75 kg (7.5”×3.7”×4.7”, 1.7 lbs)

SEK

308

SEK

288

EUR

34.20

EUR

31.90

NOK

315

NOK

294 

GBP

30.10

GBP

28.10

7 350021 832016

7 340043 307227

7 350021 832016

7 340043 307227

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Sand Coupe Plate/Low Bowl,
H 4 cm
ARTICLE No.

2560—0000

PRODUCT INFORMATION

H 4 cm, 585 g (H 1.5”, 1.3 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

SEK

204

EUR

21.70

NOK

200

GBP

17.007 340043 3154997 340043 315499

MIN Q: 8
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PRODUCT NAME

Blond Tea Pot, 
White Stripe 
ARTICLE No.

2348–0101 

PRODUCT NAME

Blond Salad Plate, 
Grey Stripe
ARTICLE No.

1165–1101 

PRODUCT NAME

Blond Dinner Plate, 
White Stripe
ARTICLE No.

1262–0101 

PRODUCT NAME

Blond Salad Plate, 
Green Stripe
ARTICLE No.

1165–6001

PRODUCT NAME

Blond Dinner Plate, 
Grey Stripe
ARTICLE No.

1262–1101

PRODUCT NAME

Blond Salad Plate, 
White Stripe
ARTICLE No.

1165–0101 

PRODUCT INFORMATION

980 g

PACKAGE INFORMATION

17×23×16, 1.3 kg (6.7”×9”×6.3”, 2.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø22, H 2.5 cm, 250 g (Ø8.7”, H 1”, 0.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø28, H 3 cm, 400 g (Ø11”, H 1.25”, 0.9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø22, H 2.5 cm, 250 g (Ø8.7”, H 1”, 0.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø28, H 3 cm, 400 g (Ø11”, H 1.25”, 0.9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø22, H 2.5 cm, 250 g (Ø8.7”, H 1”, 0.6 lbs)

PACKAGE INFORMATION

-

SEK

688

SEK

220

SEK

220

SEK

184

SEK

184

SEK

184

EUR

76.20

EUR

24.40

EUR

24.40

EUR

20.50

EUR

20.50

EUR

20.50

NOK

701

NOK

224

NOK

224

NOK

189

NOK

189

NOK

189

GBP

66.90

GBP

21.40

GBP

21.40

GBP

18.00

GBP

18.00

GBP

18.00

7 340043 310159

7 340043 315185

7 350021 833419

7 340043 302130

7 340043 315192

7 350021 833426

7 340043 310159

7 340043 315185

7 350021 833419

7 340043 302130

7 340043 315192

7 350021 833426

DESCRIPTION: A raised pattern of dots and stripes adds tactility and visuality to a classic design. 
The Blond series are made by Reliefgruppen under the leadership of Signe Persson-Melin, 
Sweden’s first ceramics professor. MATERIAL: New bone china. OTHER INFORMATION: Microwave 
and dishwasher safe. MADE IN: Thailand.

Blond Kitchenware 1995

PRODUCT NAME

Blond Creamer, 
White Stripe 
ARTICLE No.

1060–0101

PRODUCT INFORMATION

Ø 15, H 21 cm, 400 g (Ø5.75”, H 8.25”, 0.9 lbs)
60 cl (20 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

SEK

300

EUR

33.30

NOK

307

GBP

29.307 350021 831699 7 350021 831699

PRODUCT NAME

Blond Mug, 
White Stripe
ARTICLE No.

1059–0101 

PRODUCT NAME

Blond Mug, 
Grey Dot
ARTICLE No.

1059–1102 

PRODUCT NAME

Blond Espresso, 
White Stripe 
ARTICLE No.

1057–0101

PRODUCT NAME

Blond Mug, 
Grey Stripe
ARTICLE No.

1059–1101

PRODUCT NAME

Blond Cappuccino, 
White Stripe 
ARTICLE No.

1058–0101

PRODUCT NAME

Blond Mug, 
Green Stripe
ARTICLE No.

1059–6001

PRODUCT NAME

Blond Mug, 
White Dot
ARTICLE No.

1059–0102

PRODUCT NAME

Blond Cup & Saucer, 
White Stripe 
ARTICLE No.

1056–0101

PRODUCT INFORMATION

Ø15, H 21 cm, 150 g (Ø5.75”, H 8.25”, 0.3 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

17×23×16, 1.3 kg (6.7”×9”×6.3”, 2.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø15, H 21 cm, 150 g (Ø5.75”, H 8.25”, 0.3 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø11, H 7 cm, 160 g (Ø 4.3”, H 2.8”, 0.4 lbs)
10 cl (3.3 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø15, H 21 cm, 150 g (Ø5.75”, H 8.25”, 0.3 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø13, H 9 cm, 210 g (Ø 5.75”, H 8.25”, 0.5 lbs)
15 cl (5 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø15, H 21 cm, 150 g (Ø5.75”, H 8.25”, 0.3 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø15, H 21 cm, 150 g (Ø5.75”, H 8.25”, 0.3 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø16, H 7 cm, 230 g (Ø6.3”, H 2.8”, 0.5 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

SEK

124

SEK

124

SEK

124

SEK

124

SEK

124

SEK

236

SEK

184

SEK

192

EUR

13.70

EUR

13.70

EUR

13.70

EUR

13.70

EUR

13.70

EUR

26.00

EUR

20.50

EUR

21.10

NOK

126

NOK

126

NOK

126

NOK

126

NOK

126

NOK

239

NOK

189

NOK

195

GBP

12.00

GBP

12.00

GBP

12.00

GBP

12.00

GBP

12.00

GBP

22.80

GBP

18.00

GBP

18.60

7 350021 831644

7 340043 313365

7 350021 831682

7 340043 313358

7 350021 833402

7 340043 302109

7 350021 831644

7 350021 831668

7 350021 831644

7 340043 313365

7 350021 831682

7 340043 313358

7 350021 833402

7 340043 302109

7 350021 831644

7 350021 831668

PRODUCT NAME

Blond Salad Bowl, 
Stripe Inside
ARTICLE No.

1377–0101 

PRODUCT INFORMATION

Ø 30 cm, H 9 cm, 890 g (Ø11.8”, H 3.5”, 2 lbs)

PACKAGE INFORMATION

30.5×30.5×10.5 cm, 1.9 kg (12”×12”×4.1”, 4.2 lbs) 7 350021 8349357 350021 834935

MIN Q: 1

MIN Q: 2

MIN Q: 1

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

PRODUCT NAME

Blond Serving Plate, 
White Stripe
ARTICLE No.

1379–0101 

PRODUCT INFORMATION

Ø 35, H 4 cm, 960 g (Ø 13.8”, H 1.6”, 2.1 lbs)

PACKAGE INFORMATION

36×35.5×4.5 cm, 2 kg (14.2”×14”×1.8, 4.5 lbs) 

SEK

648

SEK

648

EUR

71.60

EUR

71.60

NOK

659

NOK

659

GBP

62.90

GBP

62.90

7 350021 8349597 350021 834959

MIN Q: 1

MIN Q: 2

PRODUCT NAME

Blond Small Bowl, 
White Stripe
ARTICLE No.

1061–0101 

PRODUCT INFORMATION

Ø11, H 6.5 cm, 110 g (Ø4.3”, H 2.6”, 0.24 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

SEK

124

EUR

13.70

NOK

126

GBP

12.007 350021 8316067 350021 831606
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PRODUCT NAME

Blond Small bowl, 
Grey Stripe
ARTICLE No.

1061–1101

PRODUCT NAME

Blond Small bowl, 
Green Stripe
ARTICLE No.

1061–6001 

PRODUCT INFORMATION

Ø11, H 6.5 cm, 110 g (Ø4.3”, H 2.6”, 0.24 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø11, H 6.5 cm, 110 g (Ø4.3”, H 2.6”, 0.24 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

7 340043 313372

7 340043 315178

7 340043 313372

7 340043 315178

PRODUCT NAME

Blond Small bowl, 
White Dot
ARTICLE No.

1061–0102

PRODUCT NAME

Blond Soup/Cereal,
Green Stripe
ARTICLE No.

1062–6001 

PRODUCT NAME

Blond Small bowl, 
Grey Dot
ARTICLE No.

1061–1102 

PRODUCT NAME

Blond Soup/Cereal,
White Dot
ARTICLE No.

1062–0102 

PRODUCT NAME

Blond Soup/Cereal,
White Stripe
ARTICLE No.

1062–0101 

PRODUCT NAME

Blond Soup/Cereal,
Grey Stripe
ARTICLE No.

1062–1101 

PRODUCT INFORMATION

Ø11, H 6.5 cm, 110 g (Ø4.3”, H 2.6”, 0.24 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø14, H 7 cm, 180 g (Ø5.5”, H 2.8”, 0.4 lbs)
60 cl (20 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø11, H 6.5 cm, 110 g (Ø4.3”, H 2.6”, 0.24 lbs)
30 cl (10 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø14, H 7 cm, 180 g (Ø5.5”, H 2.8”, 0.4 lbs)
60 cl (20 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø14, H 7 cm, 180 g (Ø5.5”, H 2.8”, 0.4 lbs)
60 cl (20 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Ø14, H 7 cm, 180 g (Ø5.5”, H 2.8”, 0.4 lbs)
60 cl (20 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

-

SEK

164

SEK

164

SEK

164

SEK

164

SEK

164

EUR

18.10

EUR

18.10

EUR

18.10

EUR

18.10

EUR

18.10

NOK

167

NOK

167

NOK

167

NOK

167

NOK

167

GBP

16.00

GBP

16.00

GBP

16.00

GBP

16.00

GBP

16.00

7 350021 831606

7 340043 302123

7 340043 313389 

7 350021 831620

7 350021 831620

7 340043 313396

7 350021 831606

7 340043 302123

7 340043 313389

7 350021 831620

7 350021 831620

7 340043 313396

PRODUCT NAME

Blond Soup/Cereal,
Grey Dot
ARTICLE No.

1062–1102 

PRODUCT INFORMATION

Ø14, H 7 cm, 180 g (Ø5.5”, H 2.8”, 0.4 lbs)
60 cl (20 fl.oz)
PACKAGE INFORMATION

- 7 340043 3134027 340043 313402

PRODUCT NAME

NEW Placemat,
White/Grey Stripe

ARTICLE No.

2628—0201

PRODUCT NAME

NEW Placemat,
Green/White Stripe
ARTICLE No.

2628—6001

PRODUCT NAME

NEW Placemat,
White/Grey Dot
ARTICLE No.

2628—0202

PRODUCT NAME

NEW Placemat,
Green/White Dot
ARTICLE No.

2628—6002

PRODUCT NAME

NEW Placemat,
Grey/Grey Stripe
ARTICLE No.

2628—1101

PRODUCT NAME

NEW Placemat,
Grey/Grey Dot
ARTICLE No.

2628—1102

PRODUCT INFORMATION

37×50 cm, 85 g (15”× 20”, 0.18 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Packed 6 pcs in polybag. 
38x51x1.5 cm, 530 g (15”x20”x1.2” )

PRODUCT INFORMATION

37×50 cm, 85 g (15”× 20”, 0.18 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Packed 6 pcs in polybag. 
38x51x1.5 cm, 530 g (15”x20”x1.2” )

PRODUCT INFORMATION

37×50 cm, 85 g (15”× 20”, 0.18 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Packed 6 pcs in polybag. 
38x51x1.5 cm, 530 g (15”x20”x1.2” )

PRODUCT INFORMATION

37×50 cm, 85 g (15”× 20”, 0.18 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Packed 6 pcs in polybag. 
38x51x1.5 cm, 530 g (15”x20”x1.2” )

PRODUCT INFORMATION

37×50 cm, 85 g (15”× 20”, 0.18 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Packed 6 pcs in polybag. 
38x51x1.5 cm, 530 g (15”x20”x1.2” )

PRODUCT INFORMATION

37×50 cm, 85 g (15”× 20”, 0.18 lbs)
PACKAGE INFORMATION

Packed 6 pcs in polybag. 
38x51x1.5 cm, 530 g (15”x20”x1.2” )

SEK

119

SEK

119

SEK

119

SEK

119

SEK

119

SEK

119

EUR

11.40

EUR

11.40

EUR

11.40

EUR

11.40

EUR

11.40

EUR

11.40

NOK

113

NOK

113

NOK

113

NOK

113

NOK

113

NOK

113

GBP

10.00

GBP

10.00

GBP

10.00

GBP

10.00

GBP

10.00

GBP

10.00

7 340043 317479

7 340043 317516

7 340043 317486

7 340043 317523

7 340043 317493

7 340043 317509

7 340043 317479

7 340043 317516

7 340043 317486

7 340043 317523

7 340043 317493

7 340043 317509

DESCRIPTION: Place Mat by Helena Sellergren adds a soft component to table settings and instills 
a lush order with a breath, rhythm and vibration all its own.  MATERIAL:  Grey, green and off-white 
100% natural cotton. OTHER INFORMATION: Machine wash 40 degrees gentle. Iron backside low 
temperature, no tumble dry. MADE IN:  India.

NEW Placemat 2020

MIN Q: 6

MIN Q: 6

MIN Q: 6

MIN Q: 6

MIN Q: 6

MIN Q: 6

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

SEK

124

SEK

124

SEK

124

SEK

124

EUR

13.70

EUR

13.70

EUR

13.70

EUR

13.70

NOK

126

NOK

126

NOK

126

NOK

126

GBP

12.00

GBP

12.00

GBP

12.00

GBP

12.00

202 203



PRODUCT NAME

Stockholm, Dinner Knife

ARTICLE No.

2049–8900

PRODUCT NAME

Stockholm, Salad Fork

ARTICLE No.

2053–8900

PRODUCT NAME

Stockholm, 
Cutlery Tray
ARTICLE No.

2056–8500

PRODUCT NAME

Stockholm, Dinner Fork

ARTICLE No.

2050–8900

PRODUCT NAME

Stockholm, Dessert Knife

ARTICLE No.

2315–8900

PRODUCT NAME

Stockholm, Dinner Spoon

ARTICLE No.

2051–8900

PRODUCT NAME

Stockholm, Coffee Spoon

ARTICLE No.

2052–8900

PRODUCT NAME

Stockholm, 
American Tea Spoon
ARTICLE No.

2054–8900

PRODUCT INFORMATION

L 23 cm, 70 g (L 9”, 0.15 lbs)
(Price for 1 pc.)
PACKAGE INFORMATION

24×8×3 cm, 170 g (9.5”×3.1”×1.2”, 0.4 lbs)

PRODUCT INFORMATION

L 17 cm, 50 g (L6.7”, 0.1 lbs)
(Price for 1 pc.)
PACKAGE INFORMATION

20×8×3 cm, 120 g (7.9”×3.1”×1.2”, 0.3 lbs)

PRODUCT INFORMATION

44×31×4 cm (17×12×1.6”)
(Price for 1 pc.)
PACKAGE INFORMATION

45×32×5 cm (18”×13”×2”)

PRODUCT INFORMATION

L 20 cm, 70 g (L7.9”, 0.15 lbs).
(Price for 1 pc.)
PACKAGE INFORMATION

24×8×3 cm, 170 g (9.5”×3.1”×1.2”, 0.4 lbs) 

PRODUCT INFORMATION

L 20 cm, 60 g (L6.7”, 0.1 lbs)
(Price for 1 pc.)
PACKAGE INFORMATION

24×8×3 cm, 150 g (9.5”×3.1”×1.2”, 0.3 lbs)

PRODUCT INFORMATION

L 20 cm, 90 g (L 7.9”, 0.2 lbs)
(Price for 1 pc.)
PACKAGE INFORMATION

24×8×3 cm, 210 g (9.5”×3.1”×1.2”, 0.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

L 14 cm, 50 g (L 5.5”, 0.1 lbs)
(Price for 1 pc.)
PACKAGE INFORMATION

20×8×3 cm, 120 g (7.9”×3.1”×1.2”, 0.3 lbs)

PRODUCT INFORMATION

L 17 cm, 50 g (L6.7”, 0.1 lbs)
(Price for 1 pc.)
PACKAGE INFORMATION

24×8×3 cm, 170 g (9.5”×3.1”×1.2”, 0.4 lbs)

SEK

208

SEK

208

SEK

208

SEK

160

SEK

200

SEK

200

SEK

200

SEK

488

EUR

22.80

EUR

22.80

EUR

22.80

EUR

17.80

EUR

22.30

EUR

22.30

EUR

22.30

EUR

54.30

NOK

210

NOK

210

NOK

210

NOK

164

NOK

206

NOK

206

NOK

206

NOK

500 

GBP

20.00

GBP

20.00

GBP

20.00

GBP

15.60

GBP

19.60

GBP

19.60

GBP

19.60

GBP

47.70

7 340043 305353

7 340043 305391

7 340043 305421 

7 340043 305360

7 340043 309191

7 340043 305377

7 340043 305384

7 340043 305407

7 340043 305353

7 340043 305391

7 340043 305421

7 340043 305360

7 340043 309191

7 340043 305377

7 340043 305384

7 340043 305407

DESCRIPTION: The Stockholm cutlery collection combines matte-polished steel with drop-shaped 
black handles. To achieve the right volume, balance and weight, designer Jesper Ståhl has used 
hot-forged stainless steel and solid thermoplastic. Awarded with Elle Decoration Design Award. 
MATERIAL: Cutlery: stainless steel and POM (polyoxymethylene). Tray: bamboo. Salad servers: 
melamine. OTHER INFORMATION: Cutlery & salad servers: Dishwasher safe. Tray: Hand wash only. 
The cutlery is packed in sets of 2 pcs. MADE IN: China.

Stockholm 
Kitchen Tools 2020

PRODUCT NAME

Stockholm, Bread knife

ARTICLE No.

2305–8900 

PRODUCT NAME

Stockholm, Cheese knife

ARTICLE No.

2306–8900

PRODUCT NAME

Stockholm, Chef’s knife

ARTICLE No.

2304–8900

PRODUCT NAME

Stockholm Salad Servers,
Black
ARTICLE No.

2307–1000 

PRODUCT NAME

Stockholm Salad Servers,
White
ARTICLE No.

2307–0100 

PRODUCT INFORMATION

L 32 cm (L 12.6”)

PACKAGE INFORMATION

38×9×2.5 cm (15”×3.5”×1”)

PRODUCT INFORMATION

L 23 cm (L 9”)

PACKAGE INFORMATION

27×9×2.5 cm (10.6”×3.5”×1”)

PRODUCT INFORMATION

Ø13, H 9 cm, 210 g (Ø 5.75”, H 8.25”, 0.5 lbs)

PACKAGE INFORMATION

38×9×2.5 cm (15”×3.5”×1”)

PRODUCT INFORMATION

L 31 cm, 140 g (L 12.2”, 0.3 lbs).

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

L 31 cm, 140 g (L 12.2”, 0.3 lbs).

PACKAGE INFORMATION

-

SEK

752

SEK

408

SEK

244

SEK

244

SEK

736

EUR

77.50

EUR

45.10

EUR

26.90

EUR

26.90

EUR

81.60

NOK

714

NOK

416

NOK

248

NOK

248

NOK

752

GBP

68.10

GBP

39.70

GBP

23.60

GBP

23.60

GBP

71.70

7 340043 309030 

7 340043 309047

7 340043 309023

7 340043 309054

7340043312917

7 340043 309030

7 340043 309047

7 340043 309023

7 340043 309054

7 340043 312917

DESCRIPTION: Designed by Swedish architect trio Claesson Koivisto Rune. Perfect for serving 
salad or preparing food. MATERIAL: Melamine (Ø31, H 6.5 cm)
OTHER INFORMATION: Dishwasher safe. MADE IN: China.

PRODUCT NAME

Melamine Bowl, White

ARTICLE No.

2215—0100

PRODUCT NAME

Melamine Bowl, Grey

ARTICLE No.

2215—1100

PRODUCT INFORMATION

Ø31, H 6.5 cm, 400 g (Ø 12” H 2.5”, 0.9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø31, H 6.5 cm, 420 g (Ø 12” H 2.5”, 0.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø31, H 6.5 cm, 400 g (Ø 12” H 2.5”, 0.9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

Ø31, H 6.5 cm, 420 g (Ø 12” H 2.5”, 0.9 lbs)

SEK

220

SEK

220

EUR

24.40

EUR

24.40

NOK

224 

NOK

224 

GBP

21.40

GBP

21.40

7 350021 839602

7 340043 312900

7 350021 839602

7 340043 312900

Melamine Bowl 2014

MIN Q: 4

MIN Q: 4

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 2

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 4

MIN Q: 4

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

Knot Cushion, White/Grey

ARTICLE No.

2351—0200

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Dusty Pink

ARTICLE No.

2351—4500

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Yellow

ARTICLE No.

2351—2000

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Khaki

ARTICLE No.

2351—6700

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

SEK

880

SEK

880

SEK

880

SEK

880

EUR

97.30

EUR

97.30

EUR

97.30

EUR

97.30

NOK

897

NOK

897

NOK

897

NOK

897

GBP

85.60

GBP

85.60

GBP

85.60

GBP

85.60

7 340043 311736

7 340043 317097

7 340043 310234

7 340043 318179

7 340043 311736

7 340043 317097

7 340043 310234

7 340043 318179

DESCRIPTION: Knot cushion is made from a knitted tube, several metres in length, which is tied up 
to create a compact knot which is as comfortable as it is elegant to behold. MATERIAL: 70% wool, 
30% acrylic. Filling: 100% polyester. OTHER INFORMATION: Hand wash cold (30°C) with similar 
colours, dry flat. Cushion is handmade. MADE IN: Lithuania.

Knot Cushion 2011

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Cream

ARTICLE No.

2351—0900

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Orange

ARTICLE No.

2351—3000

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Petrol

ARTICLE No.

2351—6800

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Tomato Red

ARTICLE No.

2351—4200

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

SEK

880

SEK

880

SEK

880

SEK

880

EUR

97.30

EUR

97.30

EUR

97.30

EUR

97.30

NOK

897

NOK

897

NOK

897

NOK

897

GBP

85.60

GBP

85.60

GBP

85.60

GBP

85.60

7 340043 318124

7 340043 317080

7 340043 318186

7 340043 317073

7 340043 318124

7 340043 317080

7 340043 318186

7 340043 317073

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

Tondo, White/Grey Marble

ARTICLE No.

2477–0100

PRODUCT INFORMATION

Ring: Ø14, C 3.8 cm (Ø5.5”, C 1.5”),
Base: 5.6×21×3.8 cm (2”×8”×1.5”), 2.1 kg, (4,6 lbs)
PACKAGE INFORMATION

8×25×26.5 cm (3”×10”×10.5”))

SEK

1 240

EUR

136.00

NOK

1 256

GBP

119.807 340043 3132807 340043 313280

DESCRIPTION: A kitchen device used since ancient times. Looking back at history, Jessika 
Källeskog wanted to reshape tradition. She thought of a different form, a calmer motion. Tondo is 
both sculpture and tool. It’s something completely unique and yet very familiar. This mortar and 
pestle is more than just a tool for grinding herbs and spices: It will be the centrepiece of your 
kitchen, the hot topic at your dinner parties. MATERIAL: Marble. CARE: Handwash only.  
MADE IN: China.

Tondo Mortar 
& Pestle 2018

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Alba Vase, White

ARTICLE No.

2300–0100

PRODUCT INFORMATION

Ø14, H 24 cm, 860 g (Ø5.5”, H 10”, 1.9 lbs)	

PACKAGE INFORMATION

15×16×25 cm, 1.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.3 lbs)

SEK

600

EUR

63.40

NOK

584

GBP

55.707 340043 3089417 340043 308941

DESCRIPTION: The Alba vase has a vaguely human form with its waist tied in by a leather belt. A 
detail that suffices to transform an everyday object into something personal and unique. MATERI-
AL: Vase in porcelain. Leather belt with metal buckle. OTHER INFORMATION: Vase: dishwasher 
safe. Belt: do not wash. MADE IN: China. 

Alba Vase 2015

PRODUCT NAME

Trio Vases (Set of 3), 
Clear
ARTICLE No.

1996–0000

PRODUCT INFORMATION

Ø 8 cm, H 6 / 8 / 12 cm, 560 g
(Ø3.25”, H 2.5”/3.2”/4.75”, 1.3 lbs)
PACKAGE INFORMATION

20.5×20×9 cm, 720 g (14”×11.5”×8”, 1.6 lbs)

SEK

324

EUR

34.20

NOK

315

GBP

30.107 340043 3044867 340043 304486

DESCRIPTION: Wood anemones, coltsfoot, daffodils and forget-me-nots. Jonas Wagell has 
designed a trio of little glass vases with different shapes for nature’s smallest flowers. The vases 
can be spread across the table to enhance a beautiful table-setting. MATERIAL: Hand-made glass.  
OTHER INFORMATION: Dishwasher safe. MADE IN: China.

Trio Vases 2011

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

BonBon, Clear

ARTICLE No.

2478–0000

PRODUCT NAME

BonBon, White

ARTICLE No.

2478–0100

PRODUCT NAME

BonBon, Grey

ARTICLE No.

2478–1100

PRODUCT NAME

BonBon Large, Clear

ARTICLE No.

2589–0000

PRODUCT INFORMATION

Ø6,5, H 23 cm, 420 g (Ø2.5”, H 9”, 1 lbs)

PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×24 cm (3.5”×3.5”×9.5”)

PRODUCT INFORMATION

Ø6,5, H 23 cm, 420 g (Ø2.5”, H 9”, 1 lbs)

PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×24 cm (3.5”×3.5”×9.5”)

PRODUCT INFORMATION

Ø6,5, H 23 cm, 420 g (Ø2.5”, H 9”, 1 lbs)

PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×24 cm (3.5”×3.5”×9.5”)

PRODUCT INFORMATION

Ø10, H 28 cm, 650 g (Ø3.9”, H 10.9”, 1.43 lbs)

PACKAGE INFORMATION

30×82×30 cm, 700 g (12”×32”×12”, 1.54 lbs)

SEK

260

SEK

332

SEK

316

SEK

316

EUR

26.90

EUR

35.50

EUR

34.90

EUR

34.90

NOK

248

NOK

327

NOK

321

NOK

321

GBP

23.60

GBP

31.10

GBP

30.60

GBP

30.60

7 340043 313327

7 340043 313334

7 340043 313341

7 340043 316267

7 340043 313327

7 340043 313334

7 340043 313341

7 340043 316267

DESCRIPTION: Eva Schildt often has nature and its forces in mind when designing. She wants 
nature to integrate into the form and function of the object, the two slowly blending into one. 
BonBon gets its inspiration from the timeless shape of the amphora. She continues on the theme of 
plants and flowers with a design object that will compete with the beauty of the flower itself. 
MATERIAL: Mouth-blown glass. White & grey in three layers, opaque frosted.  
OTHER INFORMATION: Dishwasher safe. MADE IN: China. 

BonBon Vase 2018

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Forest Green

ARTICLE No.

2351—6600

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Grey

ARTICLE No.

2351—1100

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Navy

ARTICLE No.

2351—5400

PRODUCT NAME

Knot Cushion, Bordeaux

ARTICLE No.

2351—4300

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30×30×15 cm, 650 g (4.7”×4.7”×5.9”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

 35×29×20 cm, 2.1 kg (14”×11.5”×8”, 2.1 lbs)

SEK

880

SEK

880

SEK

880

SEK

880

EUR

97.30

EUR

97.30

EUR

97.30

EUR

97.30

NOK

897

NOK

897

NOK

897

NOK

897

GBP

85.60

GBP

85.60

GBP

85.60

GBP

85.60

7 340043 318193

7 340043 310227

7 340043 312306

7 340043 318209

7 340043 318193

7 340043 310227

7 340043 312306

7 340043 318209

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

Lotus Lantern, White

ARTICLE No.

1211–0100

PRODUCT NAME

Lotus Lantern, Black

ARTICLE No.

1211–1000

PRODUCT NAME

Mini Lotus Lantern, White

ARTICLE No.

1555–0100

PRODUCT NAME

Mini Lotus Lantern, Black

ARTICLE No.

1555–1000

PRODUCT INFORMATION

Ø12, H 44 cm, 850 g (Ø5”, H 17.25”, 1.9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

16.5×17×47.5 cm, 1.3 kg (6.5”×6.7”×19”, 2.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø12, H 44 cm, 850 g (Ø5”, H 17.25”, 1.9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

16.5×17×47.5 cm, 1.3 kg (6.5”×6.7”×19”, 2.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø9, H 23 cm, 440 g (Ø3.5”, H 9”, 1.0 lbs)

PACKAGE INFORMATION

10.5×12.5×27 cm, 570 g (5.5”×5.7”×9”, 2.4 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø9, H 23 cm, 440 g (Ø3.5”, H 9”, 1.0 lbs)

PACKAGE INFORMATION

10.5×12.5×27 cm, 570 g (5.5”×5.7”×9”, 2.4 lbs)

SEK

668

SEK

668

SEK

380

SEK

380

EUR

70.40

EUR

70.40

EUR

39.80

EUR

39.80

NOK

649

NOK

649

NOK

367

NOK

367

GBP

61.90

GBP

61.90

GBP

35.00

GBP

35.00

7 350021 834584

7 350021 834591

7 350021 837349

7 350021 837356

7 350021 834584

7 350021 834591

7 350021 837349

7 350021 837356

DESCRIPTION: The Lotus lantern is a perfect light source for the garden during summer and autumn 
evenings. The hurricane lantern is suitable for regular candles or block candles. Lotus Mini is a smaller 
version for tealight candles. MATERIAL: Glass tube, metal handle, aluminium base. CARE: Wipe with 
damp cloth. MADE IN:China. 

Lotus Lantern 1998

PRODUCT NAME

Nordic Light,  White 
(4 arms)
ARTICLE No.

1013–0100

PRODUCT NAME

Nordic Light, Black
(4 arms)
ARTICLE No.

1013–1000

PRODUCT NAME

Nordic Light, Natural
(4 arms)
ARTICLE No.

2629–0000

PRODUCT INFORMATION

20.5×13×5 cm, 620 g (8”×5”×2”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

21×15×5.5 cm, 700 g (8.5”×6”×2.2”, 1.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

20.5×13×5 cm, 620 g (8”×5”×2”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

21×15×5.5 cm, 700 g (8.5”×6”×2.2”, 1.5 lbs)	

PRODUCT INFORMATION

20.5×13×5 cm, 620 g (8”×5”×2”, 1.4 lbs)

PACKAGE INFORMATION

21×15×5.5 cm, 700 g (8.5”×6”×2.2”, 1.5 lbs)	

SEK

668

SEK

668

SEK

716

EUR

70.40

EUR

70.40

EUR

78.80

NOK

649

NOK

649

NOK

727

GDP

61.90

GDP

61.90

GDP

69.30

7 350021 830760

7 350021 830777

7 340043 317530

7 350021 830760

7 350021 830777

7 340043 317530

DESCRIPTION: The candle holder Nordic Light has become a design icon thanks to its simplicity and 
flexibility; unfold the arms and shape it at will. Jonas Grundell has combined smooth wood surfaces and 
matte varnish with a black iron loop that connects the different parts. When the lights have burnt down 
one can fold up the candle holder which then takes up a minimum of storage space. MATERIAL: Metal 
candle ring and hinge. Rubber wood. White/Black: Partially lacquered. Natural: Stained. MADE IN:  
Thailand. 

Nordic Light 1998

PRODUCT NAME

Pythagoras, Black

ARTICLE No.

2565–1000

PRODUCT INFORMATION

21×24×20 cm, 500 g (8”×9.5“×7.8”, 1.1 lbs)	

PACKAGE INFORMATION

26.5×23.5×23.5 cm (10.4”×9.3”×9.3”)

SEK

468

EUR

52.10

NOK

480

GBP

45.807 340043 3155747 340043 315574

DESCRIPTION: Pythagoras is a candelabra that with one continuous line draws out several 
triangles that together make up interesting shapes from every angle. When the three candles are lit 
the shadows expand the geometric composition into a larger spectrum. MATERIAL: Powder coated 
metal  CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN:China. 

Pythagoras Candelabra 2018

PRODUCT NAME

Shell, Brass

ARTICLE No.

1004–8800

PRODUCT NAME

Shell, Nickel

ARTICLE No.

1004–9100

PRODUCT INFORMATION

Ø10, H 3 cm, 400 g (Ø 4”, H 1.25”, 0.9 lbs)

PACKAGE INFORMATION

11×11×5 cm, 480 g (5.5”×5.7”×9”, 1.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø20 cm, H 8 cm, 800 g (Ø8”, H 3”, 1.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

23×22×9 cm (9”×8.7”×3.5”) 

SEK

476

SEK

476

EUR

52.70

EUR

52.70

NOK

485

NOK

485

GBP

46.30

GBP

46.30

7 340043 308453

7 340043 300464

7 340043 308453

7 340043 300464

DESCRIPTION: Magnus Löfgren was inspired by old-fashioned mirrored wall sconces when 
designing his tealight holder Shell. MATERIAL: Cast zink alloy with brass/nickel plate.  
CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN:China. 

Shell Tealight Holder 1993

PRODUCT NAME

Shadow, White

ARTICLE No.

2563–0100

PRODUCT NAME

Shadow, Black

ARTICLE No.

2563–1000

PRODUCT INFORMATION

Ø20 cm, H 8 cm, 800 g (Ø8”, H 3”, 1.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

23×22×9 cm (9”×8.7”×3.5”) 

PRODUCT INFORMATION

Ø20 cm, H 8 cm, 800 g (Ø8”, H 3”, 1.7 lbs)

PACKAGE INFORMATION

23×22×9 cm (9”×8.7”×3.5”) 

SEK

660

SEK

660

EUR

69.80

EUR

69.80

NOK

643

NOK

643

GBP

61.30

GBP

61.30

7 340043 325536

7 340043 315543

7 340043 315536

7 340043 315543

DESCRIPTION: A candle holder that plays with the shadows. Light the candle held by Shadow 
and a distinct star is formed, as the candle burns its shape will grow bigger and bigger. MATERIAL: 
Powder coated sheet metal. CARE: Wipe with damp cloth. MADE IN:China. 

Shadow Candle Holder 2018

MIN Q: 1 MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

Cone Candle Holder, 
Grey
ARTICLE No.

2564–8200

PRODUCT INFORMATION

10×9×11 cm, 700 g (4”×3.5“×4.5”, 1.5 lbs)	

PACKAGE INFORMATION

13×13×14 cm (5.1”×5.1”×5.5”)

SEK

556

EUR

61.60

NOK

568

GBP

54.107 340043 3155677 340043 315567

DESCRIPTION: Three ornaments with simple shapes exist as one family. Yet, each serves a 
different purpose. The top is a snuffer to extinguish candles, the middle a dinner candle holder and 
the bottom holds a tea light. Put together as a unit or arranged as three separate pieces it offers 
different possibilities of expression. MATERIAL: Powder coated zink alloy. OTHER INFORMATION: 
Wipe with damp cloth. MADE IN: China. 

Cone Candle Holder 2018

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Bonsai Fragrance Tree, 
Cloud 
ARTICLE No.

2524–0000

PRODUCT NAME

Bonsai Fragrance Tree, 
Breeze 
ARTICLE No.

2525–0000

PRODUCT INFORMATION

31×30×1.2 cm, 10 g (12”×12”×0.5”, 0.02 lbs)

PACKAGE INFORMATION

32×31×1.8 cm, 120 g (12”×12”×0.7”, 0.26 lbs)

PRODUCT INFORMATION

30×40×1.2 cm, 10 g (12”×16”×0.5”, 0.02 lbs)

PACKAGE INFORMATION

31×41×1.8 cm, 120 g (12”×16”×0.7”, 0.26 lbs)

SEK

124

SEK

124

SEK

124

EUR

13.70

EUR

13.70

EUR

13.70

NOK

126

NOK

126

NOK

126

GBP

12.00

GBP

12.00

GBP

12.00

7 340043 316502

7 340043 316519

7 340043 316502

7 340043 316519

DESCRIPTION: As the name implies, this clean-lined, scented sculpture by designer Takafumi 
Nemoto is in the form of a small tree. It consists of three elements: a poetic sculpture of gracefully 
shaped wicker, a stoneware vase and a gentle fragrance that evokes an open window overlooking a 
woodland lake. The wicker fragrance sticks are hand-tied and shaped into elegant sculptures with a 
classic Japanese flair. 

The tree sculpture stands centred in the lidded vase. The wicker sticks absorb the fresh-scented oil 
– which doesn’t spread a heavy perfume, just the sense of a newly aired room. Bonsai comes in 
three designs so you can choose your favourite, or perhaps switch between different expressions: 
Bonsai Breeze, which calls to mind a small tree with the wind in its branches; Bonsai Blossom, a 
blooming branch; or Bonsai Cloud, in the shape of a cumulus cloud drifting in the sky. Place the 
sculpture with dried plants, or live ones, or with a stylish still life of your favourite things. You’ll 
enjoy not only a refreshing fragrance, but a graceful sculpture with a traditional style and a 
brand-new design. An ingenious meld of Scandinavian and Japanese. 

Takafumi Nemoto worked with us to develop the fragrance. Bonsai has a discreet floral scent with 
notes of green tea and bergamot and a hint of sweetness from mandarin and orange. The central 
tone is gently herbal, with fresh forest scents and a hint of musk and amber.

MATERIAL:Fragrance tree: Natural rattan. Ceramic vase: Stoneware. Fragrance: Scented oil. 
MADE IN: China (Fragrance Tree) and Thailand (Ceramic Vase and Fragrance ). 

Bonsai Room Diffuser 2019

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Bonsai Ceramic Vase, 
Black
ARTICLE No.

2594–1000

PRODUCT NAME

Bonsai Set, Cloud 

ARTICLE No.

2611–1000

PRODUCT NAME

Bonsai Bonsai Fragrance

ARTICLE No.

2593–0000

PRODUCT NAME

Bonsai Set, Breeze

ARTICLE No.

2612–1000

PRODUCT NAME

Bonsai Fragrance Tree, 
Blossom  
ARTICLE No.

2526–0000

PRODUCT INFORMATION

14×8×5 cm, 560 g (6”×3”×2”, 1.2 lbs)

PACKAGE INFORMATION

15×8×5 cm, 1.5 kg (6”×3”×2”, 0.22 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Bonsai Set includes ”Fragrance Tree”,  
”Ceramic Vase” & ”Fragrance”. 
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

150 ml (5.28 oz.)

PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

Bonsai Set includes ”Fragrance Tree”,  
”Ceramic Vase” & ”Fragrance”. 
PACKAGE INFORMATION

-

PRODUCT INFORMATION

10×40×3 cm, 8 g (3.9”×15.6”×1.2”, 0.02 lbs)

PACKAGE INFORMATION

11×41×3.6 cm, 100 g (4”×16”×1.4”, 0.22 lbs)

SEK

292

SEK

716

SEK

716

SEK

716

SEK

316

EUR

32.50

EUR

78.80

EUR

78.80

EUR

78.80

EUR

34.90

NOK

280

NOK

727

NOK

727

NOK

727

NOK

321

GBP

28.60

GBP

69.30

GBP

69.30

GBP

69.30

GBP

30.60

7 340043 316496

7 340043 316885

7 340043 316489

7 340043 316878

7 340043 316526

7 340043 316496

7 340043 316885

7 340043 316489

7 340043 316878

7 340043 316526

PRODUCT NAME

Bonsai Set, Blossom

ARTICLE No.

2613–1000

PRODUCT INFORMATION

Bonsai Set includes ”Fragrance Tree”,  
”Ceramic Vase” & ”Fragrance”. 
PACKAGE INFORMATION

- 7 340043 3168927 340043 316892

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1
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PRODUCT NAME

AL Mug 1 (SV) 
Ge barnen kärlek...
ARTICLE No.

2529—0000

PRODUCT NAME

AL Mug 1 (EN) 
Give the children love
ARTICLE No.

2529–0001

PRODUCT NAME

AL Mug 2 (SV) 
Den som är väldigt stark...
ARTICLE No.

2530—0000

PRODUCT NAME

AL Mug 2 (EN) 
If you are very strong...
ARTICLE No.

2530–0001 

PRODUCT NAME

AL Mug 7 (SV) 
Jag är fräknigare...
ARTICLE No.

2535—0000

PRODUCT NAME

NEW! AL Mug 10 (SV)
All makt åt Tengil...
ARTICLE No.

2622-0000

PRODUCT NAME

AL Mug 4 (SV) 
Ja, Tiden går...
ARTICLE No.

2532—0000

PRODUCT NAME

AL Mug 4 (EN) 
Oh yes, time flies...
ARTICLE No.

2532–0001

PRODUCT NAME

AL Mug 8 (SV) 
Jag är en vacker...  
ARTICLE No.

2536—0000

PRODUCT NAME

NEW! AL Mug 11 (SV)
Jag klarar mig alltid...
ARTICLE No.

2623-0000

PRODUCT NAME

AL Mug 5 (SV) 
Hyss hittar man inte på...
ARTICLE No.

2533—0000

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

7 340043 307876

7 340043 315000

7 340043 307883

7 340043 315024

7 340043 307906

7 340043 317233

7 340043 317004

7 340043 315062

7 340043 310937

7 340043 317271

7 340043 307890

7 340043 307876

7 340043 315000

7 340043 307883

7 340043 315024

7 340043 307906

7 340043 317233

7 340043 317004

7 340043 315062

7 340043 310937

7 340043 317271

7 340043 307890

DESCRIPTION: The product reflects upon the work of Astrid Lindgren. Written in stone on the 
mugs are her famous words, some quotes are her own and some have been said by one of her 
many characters. You will most likely find one that you can identify yourself with or perhaps with 
the person you’re giving the mug to. MATERIAL: Stoneware. OTHER INFORMATION:  
Capacity: 35 cl (11.8 fl. oz.). Microwave and dishwasher safe. MADE IN: Thailand.

PRODUCT NAME

NEW! AL Mug 12 (SV)
Utan snus i två dagar...
ARTICLE No.

2624-0000

PRODUCT NAME

NEW! AL Mug 13 (SV)
Det är konstigt med mig...
ARTICLE No.

2625-0000

PRODUCT NAME

NEW! AL Mug 15 (SV)
Livet är en sak du måste...
ARTICLE No.

2627-0000

PRODUCT NAME

NEW! AL Mug 14 (SV)
Jag har en ärta i näsan...
ARTICLE No.

2626-0000

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

7 340043 317318

7 340043 317356

7 340043 317431

7 340043 317394 

7 340043 317318

7 340043 317356

7 340043 317431

7 340043 317394

Astrid Lindgren Mug 2018

English

Swedish

9594



MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

AL Mug 7 (EN)
I'm frecklier... 
ARTICLE No.

2535–0001

PRODUCT NAME

AL Mug 8 (EN)
I'm a handsome...  
ARTICLE No.

2536–0001

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

7 340043 315123

7 340043 315147

7 340043 315123

7 340043 315147

PRODUCT NAME

NEW!  Pippi Anniversary Mug 
35 cl, Strong/Kind/Brave
ARTICLE No.

2632—0001

PRODUCT NAME

NEW! Pippi Anniversary Mug 
20 cl, Strong/Kind/Brave
ARTICLE No.

2633—0001

PRODUCT NAME

NEW! Pippi Anniversary Mug 
35 cl, Dots
ARTICLE No.

2632—0002

PRODUCT NAME

NEW! Pippi Anniversary Mug 
20 cl, Dots
ARTICLE No.

2633—0002

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø7.5, H 8 cm, 260 g (Ø2.7”, H 3.1”, 0.6 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9×8×11 cm, 305 g (3.5”×2”×4.3”, 0.7 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø7.5, H 8 cm, 260 g (Ø2.7”, H 3.1”, 0.6 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9×8×11 cm, 305 g (3.5”×2”×4.3”, 0.7 lbs)

SEK

220

SEK

220

SEK

196

SEK

196

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

EUR

22.00

EUR

22.00

EUR

19.60

EUR

19.60

NOK

216

NOK

216

NOK

192

NOK

192

GBP

19.50

GBP

19.50

GBP

16.80

GBP

16.80

7 340043 317691  

7 340043 317714

7 340043 317707

7 340043 317721

7 340043 317691

7 340043 317714

7 340043 317707

DESCRIPTION: Pippi Longstocking: the 75-year anniversary of Astrid Lindgren first publishing the 
story of her role model for freethinking individuals worldwide. The eternally 9-year-old Pippi can 
easily carry a dotted horse, but she would never abuse her super powers. The anniversary cup is 
decorated with an orange pigtail handle, and a portion of each sale is donated to Save The 
Children to help refugee children all over the world.  MATERIAL: Stoneware inglazed black decal, 
handpainted handle in orange color. Pippi decal inside. OTHER INFORMATION: Capacity: 35 cl 
(11.8 fl. oz.). Microwave and dishwasher safe. MADE IN: Thailand.

NEW! Astrid Lindgren  
Mug — Celebrating Pippi
Longstocking 2020

PRODUCT NAME

Cornflower

ARTICLE No.

2411–0100

PRODUCT NAME

Dandelions

ARTICLE No.

2164–0100

PRODUCT NAME

NEW! Mrs. Dahlia

ARTICLE No.

2645-0100

PRODUCT NAME

Little Willow 

ARTICLE No.

2132–0100

PRODUCT NAME

Mrs. Dill

ARTICLE No.

2512–0100

PRODUCT NAME

NEW! Mrs. Marigold

ARTICLE No.

2647-0100

PRODUCT NAME

Marguerite

ARTICLE No.

2578–0100

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

SEK

176

SEK

176

SEK

176

SEK

176

SEK

176

SEK

176

SEK

176

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

EUR

19.40

EUR

19.40

EUR

19.40

EUR

19.40

EUR

19.40

EUR

19.40

EUR

19.40

GBP

17.20

GBP

17.20

GBP

17.20

GBP

17.20

GBP

17.20

GBP

17.20

GBP

17.20

7 340043 311644

7 340043 307340

7340043317851

7 340043 306725

7 340043 313907

7340043317875

7340043315840

7 340043 311644

7 340043 307340

7 340043 317851

7 340043 306725

7 340043 313907

7 340043 317875

7 340043 315840

MATERIAL: Mug, Mug With Handle, Mulled Wine Mugs, Bowl & Jug: New bone china. Inglazed 
decal. Christmas Tree Ornaments: Lacquered paper decoupage, metal hook and textile string. 
Tray: Beech wood + melamine sheet. Kitchen Towel: Hand-printed, 100% cotton.
OTHER INFORMATION: Mug, Mug With Handle, Mulled Wine Mugs, Bowl & Jug: Dishwasher & 
microwave proof. Tray: Dishwasher safe. Kitchen Towel: Machine wash warm 60° C.
MADE IN: Thailand (Mug, Mug With Handle, Mulled Wine Mugs, Bowl, Jug & Kitchen Towel), China 
(Christmas Tree Ornaments) & Romania (Tray).

Elsa Beskow 2013

Mug — 28 cl (9.5 fl. oz.)

PRODUCT NAME

AL Mug 5 (EN) 
S'not something you plan...
ARTICLE No.

2533–0001

PRODUCT INFORMATION

Ø8.5, H 10 cm, 365 g (Ø3.3”, H 4”, 0.8 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 450 g (3.7”×5”×4.7”, 0.99 lbs)

SEK

212
MIN Q: 1

EUR

23.60

NOK

218

GBP

20.807 340043 3150867 340043 315086

NOK

179

NOK

179

NOK

179

NOK

179

NOK

179

NOK

179

NOK

179

9796



MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Dandelions
ARTICLE No.

2166–0100

PRODUCT NAME

Little Willow

ARTICLE No.

2135–0100

PRODUCT NAME

Mrs. Dill

ARTICLE No.

2513–0100 

PRODUCT NAME

NEW! Mrs. Dahlia

ARTICLE No.

2646-0100

PRODUCT NAME

Poppy

ARTICLE No.

2576–0100

PRODUCT NAME

The Strawberry Family

ARTICLE No.

2105–0100

PRODUCT NAME

Marguerite

ARTICLE No.

2579–0100

PRODUCT NAME

NEW! Mrs. Marigold

ARTICLE No.

2648-0100

PRODUCT NAME

Pyrola

ARTICLE No.

2104–0100

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

7 340043 307364

7 340043 306756

7 340043 313914

7340043317868 

7340043315826

7 340043 306503

7340043315857

7340043317882

7 340043 306497

7 340043 307364

7 340043 306756

7 340043 313914

7 340043 317868

7 340043 315826

7 340043 306503

7 340043 315857

7 340043 317882

7 340043 306497

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Poppy

ARTICLE No.

2575–0100

PRODUCT NAME

Pyrola

ARTICLE No.

2092–0100 

PRODUCT NAME

Uncle Blue 

ARTICLE No.

2091–0100

PRODUCT NAME

Aunt Green, Brown & 
Lavender (Set of three)
ARTICLE No.

2146–0100

PRODUCT NAME

Uncle Blue is Skiing

ARTICLE No.

2542–0100

PRODUCT NAME

Cornflower

ARTICLE No.

2412–0100

PRODUCT NAME

The Strawberry Family

ARTICLE No.

2094–0100

PRODUCT NAME

King Winter 

ARTICLE No.

2133–0100

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø8, H 9.5 cm, 260 g (Ø3.1”, H 3.7”, 0.6 lbs) 
28 cl (9.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

8.5×8.5×12 cm, 340 g (3.5”×3.5”×4.7”, 0.8 lbs)

7 340043 315819

7 340043 305995

7 340043 305988

7 340043 306992

7 340043 315246

7 340043 311651

7 340043 306022

7 340043 306732 

7 340043 315512

7 340043 305995

7 340043 305988

7 340043 306992

7 340043 315246

7 340043 311651

7 340043 306022

7 340043 306732

Mug With Handle — 40 cl (13.5 fl. oz.)

SEK

176

SEK

176

SEK

176

SEK

484

SEK

176

SEK

176

SEK

176

EUR

19.40

EUR

19.40

EUR

19.40

EUR

53.80

EUR

19.40

EUR

19.40

EUR

19.40

GBP

17.20

GBP

17.20

GBP

17.20

GBP

47.30

GBP

17.20

GBP

17.20

GBP

17.20

NOK

179

NOK

179

NOK

179

NOK

496

NOK

179

NOK

179

NOK

179

SEK

212
SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

EUR

23.60
EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

NOK

218
NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

GBP

20.80
GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80
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SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

212

SEK

220

SEK

220

SEK

220

SEK

220

SEK

220

SEK

220

SEK

220
SEK

220

SEK

220

MIN Q: 1 MIN Q: 1

MIN Q: 1 MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1 MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1 MIN Q: 1

MIN Q: 1 MIN Q: 1

MIN Q: 1

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

23.60

EUR

24.30

EUR

24.30

EUR

24.30

EUR

24.30

EUR

24.40

EUR

24.40

EUR

24.40
EUR

24.30

EUR

24.30

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

218

NOK

224

NOK

224

NOK

224

NOK

224

NOK

224

NOK

224

NOK

224
NOK

224

NOK

224

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

20.80

GBP

21.40

GBP

21.40

GBP

21.40

GBP

21.40

GBP

21.40

GBP

21.40

GBP

21.40
GBP

21.40

GBP

21.40

PRODUCT NAME

Aunt Brown

ARTICLE No.

2168-0100

PRODUCT NAME

Marguerite

ARTICLE No.

2580-0100

PRODUCT NAME

Aunt Green

ARTICLE No.

2167-0100

PRODUCT NAME

Poppy

ARTICLE No.

2577-0100

PRODUCT NAME

King Winter 

ARTICLE No.

2136-0100

PRODUCT NAME

Uncle Blue

ARTICLE No.

2102-0100

PRODUCT NAME

Uncle Blue

ARTICLE No.

2285-0100

PRODUCT NAME

King Winter

ARTICLE No.

2243–0100

PRODUCT NAME

Dandelions

ARTICLE No.

2287-0100

PRODUCT NAME

Cornflower

ARTICLE No.

2413-0100

PRODUCT NAME

Aunt Lavender

ARTICLE No.

2169-0100

PRODUCT NAME

The Strawberry Family

ARTICLE No.

2286-0100

PRODUCT NAME

Uncle Blue is Skiing 

ARTICLE No.

2543-0100

PRODUCT NAME

Elf Family

ARTICLE No.

2138–0109

PRODUCT NAME

Uncle Blue is Skiing

ARTICLE No.

2544–0100

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø13, H 7 cm, 380 g (Ø5”, H 2.8”, 0.8 lbs)
50 cl (17 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

14×14×8 cm, 480 g (17.5”×13”×5.7”, 1.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø13, H 7 cm, 380 g (Ø5”, H 2.8”, 0.8 lbs)
50 cl (17 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

14×14×8 cm, 480 g (17.5”×13”×5.7”, 1.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø13, H 7 cm, 380 g (Ø5”, H 2.8”, 0.8 lbs)
50 cl (17 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

14×14×8 cm, 480 g (17.5”×13”×5.7”, 1.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø6, H 7 cm, 130 g (2.4”×2.8”, 0.3 lbs)
10 cl (3.4 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

6.5×14×7.5 cm, 320 g (2.6”×5.5”×3”, 0.7 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø13, H 7 cm, 380 g (Ø5”, H 2.8”, 0.8 lbs)
50 cl (17 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

14×14×8 cm, 480 g (17.5”×13”×5.7”, 1.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø13, H 7 cm, 380 g (Ø5”, H 2.8”, 0.8 lbs)
50 cl (17 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

14×14×8 cm, 480 g (17.5”×13”×5.7”, 1.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø13, H 7 cm, 380 g (Ø5”, H 2.8”, 0.8 lbs)
50 cl (17 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

14×14×8 cm, 480 g (17.5”×13”×5.7”, 1.1 lbs)

PRODUCT INFORMATION

9×13×10 cm, 280 g (3.5”×5.1”×4”, 0.6 lbs)
40 cl (13.5 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

9.5×12.5×12 cm, 360 g (3.7”×5”×4.7”, 0.8 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø6, H 7 cm, 130 g (2.4”×2.8”, 0.3 lbs)
10 cl (3.4 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

6.5×14×7.5 cm, 320 g (2.6”×5.5”×3”, 0.7 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø6, H 7 cm, 130 g (2.4”×2.8”, 0.3 lbs)
10 cl (3.4 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

6.5×14×7.5 cm, 320 g (2.6”×5.5”×3”, 0.7 lbs)

7 340043 307388 7 340043 315864

7 340043 307371 7 340043 315833

7 340043 306763

7 340043 306466 7 340043 308651

7 340043 308392

7 340043 308675

7 340043 311668

7 340043 307395 7 340043 308668 

7 340043 315253 7 340043 306794

7 340043 315260

7 340043 307388 7 340043 315864

7 340043 307371 7 340043 315833

7 340043 306763

7 340043 306466 7 340043 308651

7 340043 308392

7 340043 308675

7 340043 311668

7 340043 307395 7 340043 308668

7 340043 315253 7 340043 306794

7 340043 315260

Bowl — 50 cl (17 fl. oz.)

Mulled Wine Mugs, Set of 2 — 10 cl (3.4 fl. oz.)

101100



SEK

140

SEK

140

SEK

140

MIN Q: 1

MIN Q: 1 MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1 MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

EUR

15.50

EUR

15.50

EUR

15.50

NOK

142

NOK

142

NOK

142

GBP

13.60

GBP

13.60

GBP

13.60

PRODUCT NAME

Pyrola

ARTICLE No.

2185–0100

PRODUCT NAME

Christmas/Winter

ARTICLE No.

2545–0100

PRODUCT NAME

Uncle Blue

ARTICLE No.

2184–0100

PRODUCT NAME

Elf Family

ARTICLE No.

2240–0100

PRODUCT NAME

Poppy

ARTICLE No.

2584–0100

PRODUCT NAME

Marguerite

ARTICLE No.

2585-0100

PRODUCT NAME

Christmas/Winter

ARTICLE No.

2562–0100

PRODUCT NAME

King Winter

ARTICLE No.

2239–0100

PRODUCT NAME

Cornflower

ARTICLE No.

2586-0100

PRODUCT NAME

Little Willow & Co

ARTICLE No.

2106–0110

PRODUCT NAME

Children of The Forest

ARTICLE No.

2106-0115

PRODUCT NAME

Uncle Blue & Co

ARTICLE No.

2106–0109

PRODUCT INFORMATION

20×27 cm, 160 g (8”×10.5”, 0.4 lbs)  

PACKAGE INFORMATION

20×27×4 cm, 680 g (8”×10.5”×1.7”, 1.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

H 19 cm, 750 g (H 7.5”, 1.6 lbs) 
1 litre (33.8 fl. oz.)
PACKAGE INFORMATION

20×15×12 cm, 860 g (7.9”×5.9”×4.7”, 1.9 lbs)

PRODUCT INFORMATION

20×27 cm, 160 g (8”×10.5”, 0.4 lbs)  

PACKAGE INFORMATION

20×27×4 cm, 680 g (8”×10.5”×1.7”, 1.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

13×28 cm, 160 g (5”×11”, 0.4 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

13×28×4 cm, 680 g (5”×11”×1.7”, 1.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

20×27 cm, 160 g (8”×10.5”, 0.4 lbs)  

PACKAGE INFORMATION

20×27×4 cm, 680 g (8”×10.5”×1.7”, 1.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

20×27 cm, 160 g (8”×10.5”, 0.4 lbs)  

PACKAGE INFORMATION

20×27×4 cm, 680 g (8”×10.5”×1.7”, 1.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

20×27 cm, 160 g (8”×10.5”, 0.4 lbs)  

PACKAGE INFORMATION

20×27×4 cm, 680 g (8”×10.5”×1.7”, 1.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

13×28 cm, 160 g (5”×11”, 0.4 lbs) 

PACKAGE INFORMATION

13×28×4 cm, 680 g (5”×11”×1.7”, 1.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

20×27 cm, 160 g (8”×10.5”, 0.4 lbs)  

PACKAGE INFORMATION

20×27×4 cm, 680 g (8”×10.5”×1.7”, 1.5 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø7.5 cm, 13 g (Ø3", 0.03 lbs)

PACKAGE INFORMATION

7.5×23×8 cm, 100 g (3"×9”×3.2”, 0.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø7.5 cm, 13 g (Ø3", 0.03 lbs)

PACKAGE INFORMATION

7.5×23×8 cm, 100 g (3"×9”×3.2”, 0.2 lbs)

PRODUCT INFORMATION

Ø7.5 cm, 13 g (Ø3", 0.03 lbs)

PACKAGE INFORMATION

7.5×23×8 cm, 100 g (3"×9”×3.2”, 0.2 lbs)

7 340043 307494

7 340043 315277 7 340043 307487

7 340043 308361

7 340043 315901

7 340043 315918

7 340043 315512

7 340043 308354 

7 340043 315925 7 340043 306527

7 340043 317158

7 340043 306510

7 340043 307494

7 340043 315277 7 340043 307487

7 340043 308361

7 340043 315901

7 340043 315918

7 340043 315512

7 340043 308354

7 340043 315925 7 340043 306527

7 340043 317158

7 340043 306510

Christmas Tree Ornaments, Set of 3 

Jug — 1 litre (33.8 fl. oz.)

Tray 

SEK

488

SEK

156

SEK

156

SEK

196

SEK

196

SEK

196

SEK

196

SEK

196

SEK

196

EUR

54.30

EUR

17.30

EUR

17.30

EUR

21.80

EUR

21.80

EUR

21.80

EUR

21.80

EUR

21.80

EUR

21.80

NOK

500

NOK

159

NOK

159

NOK

201

NOK

201

NOK

201

NOK

201

NOK

201

NOK

201

GBP

47.70

GBP

15.20

GBP

15.20

GBP

19.10

GBP

19.10

GBP

19.10

GBP

19.10

GBP

19.10

GBP

19.10
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MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

MIN Q: 1

PRODUCT NAME

Cornflower

ARTICLE No.

2583–0100 

PRODUCT NAME

Marguerite

ARTICLE No.

2582–0100

PRODUCT NAME

Little Willow

ARTICLE No.

2237–0100

PRODUCT NAME

Dandelions

ARTICLE No.

2173–0100

PRODUCT NAME

King Winter

ARTICLE No.

2236-0100

PRODUCT NAME

Elf Family

ARTICLE No.

2139–0100

PRODUCT NAME

Poppy

ARTICLE No.

2581–0100

PRODUCT NAME

The Strawberry Family

ARTICLE No.

2129–0100

PRODUCT INFORMATION

45×65 cm (18”× 26”)

PACKAGE INFORMATION

Plastic bag: 16×22×1 cm (6.3”×8.7”×0.4”)

PRODUCT INFORMATION

45×65 cm (18”× 26”)

PACKAGE INFORMATION

Plastic bag: 16×22×1 cm (6.3”×8.7”×0.4”)

PRODUCT INFORMATION

45×65 cm (18”× 26”)

PACKAGE INFORMATION

Plastic bag: 16×22×1 cm (6.3”×8.7”×0.4”)

PRODUCT INFORMATION

45×65 cm (18”× 26”)

PACKAGE INFORMATION

Plastic bag: 16×22×1 cm (6.3”×8.7”×0.4”)

PRODUCT INFORMATION

45×65 cm (18”× 26”)

PACKAGE INFORMATION

Plastic bag: 16×22×1 cm (6.3”×8.7”×0.4”)

PRODUCT INFORMATION

45×65 cm (18”× 26”)

PACKAGE INFORMATION

Plastic bag: 16×22×1 cm (6.3”×8.7”×0.4”)

PRODUCT INFORMATION

45×65 cm (18”× 26”)

PACKAGE INFORMATION

Plastic bag: 16×22×1 cm (6.3”×8.7”×0.4”)

PRODUCT INFORMATION

45×65 cm (18”× 26”)

PACKAGE INFORMATION

Plastic bag: 16×22×1 cm (6.3”×8.7”×0.4”)

7 340043 315895

7 340043 315888

7 340043 308330

7 340043 307432

7 340043 308323

7 340043 306800

7 340043 315871

7 340043 306244

7 340043 315895

7 340043 315888

7 340043 308330

7 340043 307432

7 340043 308323

7 340043 306800

7 340043 315871

7 340043 306244

Kitchen Towel 

SEK

159

SEK

159

SEK

159

SEK

159

SEK

159

SEK

159

SEK

159

SEK

159

EUR

17.60

EUR

17.60

EUR

17.60

EUR

17.60

EUR

17.60

EUR

17.60

EUR

17.60

EUR

17.60

NOK

162

NOK

162

NOK

162

NOK

162

NOK

162

NOK

162

NOK

162

NOK

162

GBP

15.50

GBP

15.50

GBP

15.50

GBP

15.50

GBP

15.50

GBP

15.50

GBP

15.50

GBP

15.50
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商品コード メーカー品番 商品名 税抜上代 受注形態 価格表区分 掲載ページ

201004229000 4573237028148 [2426-1000] DHS TORSO CHAIR bk/bk 受注発注 Interior 173

201004230000 4573237028155 [2426-8100] DHS TORSO CHAIR ash/nt 受注発注 Interior 173

201004231000 4573237028162 [2426-8400] DHS TORSO CHAIR oak/cognac 受注発注 Interior 173

201004881000 4573237034729 [2426-8415] DHS TORSO CHAIR oak/nt 受注発注 Interior 173

201004850000 4573237034415 [2497-1000] DHS Torso Bar stool bk/bk 受注発注 Interior 173

201004851000 4573237034422 [2497-1015] DHS Torso Bar stool bk/nt 受注発注 Interior 173

201004852000 4573237034439 [2497-8100] DHS Torso Bar stool ash/nt 受注発注 Interior 173

201004853000 4573237034446 [2498-1000] DHS Torso Lounge Chair bk/bk 受注発注 Interior 173

201004854000 4573237034453 [2498-8100] DHS Torso Lounge Chair ash/nt 受注発注 Interior 173

201002965000 4573237018194 [2369-8150] DHS Wick CHAIR ash/white metal 受注発注 Interior 174

201002964000 4573237018187 [2369-8450] DHS Wick CHAIR oak/chrome 受注発注 Interior 174

201002967000 4573237018217 [2370-1008] DHS Wick CHAIR bk/bk 受注発注 Interior 174

201002968000 4573237018224 [2370-8181] DHS Wick CHAIR ash/ash 受注発注 Interior 174

201002966000 4573237018200 [2370-8484] DHS Wick CHAIR oak/oak 受注発注 Interior 174

201002970000 4573237018248 [2371-8130] DHS Wick CHAIR ash/white swivel 受注発注 Interior 174

201002969000 4573237018231 [2371-8429] DHS Wick CHAIR oak/dgy swivel 受注発注 Interior 174

201002971000 4573237018255 [2367-0400] DHS Wick CHAIR CUSHION be 受注発注 Interior 175

201002972000 4573237018262 [2367-1100] DHS Wick CHAIR CUSHION anthracite 受注発注 Interior 175

201003553000 4573237027066 [2368-0400] DHS Wick CHAIR CUSHION leather be 受注発注 Interior 175

201003554000 4573237027073 [2368-1000] DHS Wick CHAIR CUSHION leather bk 受注発注 Interior 175

201004882000 4573237034736 [2359-1000] DHS Air SIDEBOARD  bk/cane 受注発注 Interior 175

201002993000 4573237018477 [2359-7900] DHS Air SIDEBOARD wh/cane 受注発注 Interior 175

201004883000 4573237034743 [2359-8400] DHS Air SIDEBOARD  oak/cane 受注発注 Interior 175

201002793000 4571279270495 [1749-0100] DHS STEP LADDER high gloss lq wh 受注発注 Interior 177

201002794000 4571279270501 [1749-1000] DHS STEP LADDER high gloss lq bk 受注発注 Interior 177

201005254000 4573237035207 [2660-0190] DHS STEP LADDER white stained oak 受注発注 Interior 177

201005255000 4573237035214 [2660-1090] DHS STEP LADDER black stained oak 受注発注 Interior 177

201002796000 4571279270525 [2660-8400] DHS STEP LADDER oak 受注発注 Interior 177

201002825000 4571279270815 [1091-0100] DHS Wave HANGER wh 2pcs 受注発注 Interior 180

201002826000 4571279270822 [1091-1000] DHS Wave HANGER bk 2pcs 受注発注 Interior 180

201002822000 4571279270785 [1675-0100] DHS Arrow HANGER wh 受注発注 Interior 181

201002823000 4571279270792 [1675-1000] DHS Arrow HANGER bk 受注発注 Interior 181

501051833000 4573237034811 [2500-0400] DHS Basket Rug 180*180 be 受注発注 Interior 183

501051834000 4573237034828 [2500-1100] DHS Basket Rug 180*180 gy 受注発注 Interior 183

501051835000 4573237034835 [2501-0400] DHS Basket Rug 185*240 be 受注発注 Interior 183

501051836000 4573237034842 [2501-1100] DHS Basket Rug 185*240 gy 受注発注 Interior 183

501051837000 4573237034859 [2502-0400] DHS Basket Rug 245*245 be 受注発注 Interior 184

501051838000 4573237034866 [2502-1100] DHS Basket Rug 245*245 gy 受注発注 Interior 184

501051839000 4573237034873 [2503-0400] DHS Basket Rug 245*300 be 受注発注 Interior 184

501051840000 4573237034880 [2503-1100] DHS Basket Rug 245*300 gy 受注発注 Interior 184

501040175000 4573237006986 [1656-0100] DHS Bjork RUG 80×250cm lgy 受注発注 Interior 186

501040178000 4573237007013 [1656-1000] DHS Bjork RUG 80×250cm dgy 受注発注 Interior 186

501040179000 4573237007020 [1656-5000] DHS Bjork RUG 80×250cm bl 受注発注 Interior 186

501040180000 4573237007037 [1656-6000] DHS Bjork RUG 80×250cm gn 受注発注 Interior 186

501040169000 4573237006924 [1820-0100] DHS Bjork RUG 70×130cm lgy 受注発注 Interior 186

501040172000 4573237006955 [1820-1000] DHS Bjork RUG 70×130cm dgy 受注発注 Interior 186

501040173000 4573237006962 [1820-5000] DHS Bjork RUG 70×130cm  bl 受注発注 Interior 186

501040174000 4573237006979 [1820-6000] DHS Bjork RUG 70×130cm  gn 受注発注 Interior 186

501040181000 4573237007044 [1657-0100] DHS Bjork RUG 170×240cm lgy 受注発注 Interior 187

501040184000 4573237007075 [1657-1000] DHS Bjork RUG 170×240cm dgy 受注発注 Interior 187

501040185000 4573237007082 [1657-5000] DHS Bjork RUG 170×240cm bl 受注発注 Interior 187

JANコード

￥60,000

￥60,000

￥60,000

￥60,000

￥65,000

￥65,000

￥65,000

￥78,000

￥78,000

￥80,000

￥80,000

￥90,000

￥90,000

￥90,000

￥110,000

￥110,000

￥12,000

￥12,000

￥18,000

￥18,000

￥280,000

￥210,000

￥280,000

￥55,000

￥55,000

￥55,000

￥55,000

￥70,000

￥8,500

￥8,500

￥6,000

￥6,000

￥130,000

￥130,000

￥170,000

￥170,000

￥230,000

￥230,000

￥270,000

￥270,000

￥45,000

￥45,000

￥45,000

￥45,000

￥22,500

￥22,500

￥22,500

￥22,500

￥90,000

￥90,000

￥90,000



501040186000 4573237007099 [1657-6000] DHS Bjork RUG 170×240cm gn 受注発注 Interior 187

501040187000 4573237007105 [1658-0100] DHS Bjork RUG 200×300cm lgy 受注発注 Interior 187

501040190000 4573237007136 [1658-1000] DHS Bjork RUG 200×300cm dgy 受注発注 Interior 187

501040191000 4573237007143 [1658-5000] DHS Bjork RUG 200×300cm bl 受注発注 Interior 187

501040192000 4573237007150 [1658-6000] DHS Bjork RUG 200×300cm gn 受注発注 Interior 187

201002801000 4571279270570 [1826-0100] DHS Bjork POUFFE low lgy 受注発注 Interior 188

201002802000 4571279270587 [1826-1000] DHS Bjork POUFFE low dgy 受注発注 Interior 188

201002803000 4571279270594 [1827-0100] DHS Bjork POUFFE high lgy 受注発注 Interior 188

201002804000 4571279270600 [1827-1000] DHS Bjork POUFFE high dgy 受注発注 Interior 188

601001134000 4573237034958 [2483-0100] DHS Luna small wh 取扱未定 Interior 190

601001135000 4573237034965 [2484-0100] DHS Luna medium wh 取扱未定 Interior 190

601001136000 4573237034972 [2485-0100] DHS Luna Large wh 取扱未定 Interior 190

601001138000 4573237034996 [2492-0100] DHS Kosmos 160mm wh 取扱未定 Interior 190

601001137000 4573237034989 [2492-1000] DHS Kosmos 160mm bk 取扱未定 Interior 191

601001140000 4573237035016 [2493-0100] DHS Kosmos 300mm wh 取扱未定 Interior 191

601001139000 4573237035009 [2493-1000] DHS Kosmos 300mm bk 取扱未定 Interior 191

601001142000 4573237035030 [2494-0100] DHS Kosmos 400mm wh 取扱未定 Interior 191

601001141000 4573237035023 [2494-1000] DHS Kosmos 400mm bk 取扱未定 Interior 191

601000950000 4571279271409 1260-1000 DHS BLOCK LAMP black cord Interior 191

601000951000 4571279271416 [1260-0100] DHS BLOCK LAMP white cord 取扱未定 Interior 191

601000953000 4571279271430 1115-0000 DHS BLOCK LAMP mini Interior 191

601000945000 4571279271355 1422-0008 DHS CORD LAMP Interior 192

601000946000 4571279271362 [1626-0008] DHS CORD LAMP mini 取扱未定 Interior 192

601000948000 4571279271386 [1627-1100] DHS Manana LAMP dgy 取扱未定 Interior 192

601000958000 4571279271485 1679-8826 DHS WORK LAMP 24k gd Interior 192

601000959000 4571279271492 1679-9026 DHS WORK LAMP chrome Interior 192

201003852000 4573237028124 [1109-1500] DHS FLOWER POT STAND dgy 受注発注 Interior 194

201003851000 4573237028117 [1109-8100] DHS FLOWER POT STAND ash 受注発注 Interior 194

501048105000 4573237032275 [2425-1500] DHS Greenhouse Mini dark grey 受注発注 Interior 194

201003853000 4573237028131 [2425-8100] DHS Greenhouse Mini ash 受注発注 Interior 194

501040212000 4573237000663 2043-0000 DHS Grow GREENHOUSE clear Interior 195

501044021000 4573237020449 2376-0000 DHS Grow GREENHOUSE L clear Interior 195

501047890000 4573237029404 [2419-0000] DHS GROW GREENHOUSE XL clear 受注発注 Interior 195

501040113000 4573237004616 1420-8500 Interior 197

501040112000 4573237004609 1936-8500 DHS Pick Up TONG bamboo 26cm Interior 197

501040111000 4573237004593 1026-8500 DHS Pick Up TONG bamboo 34cm Interior 197

501060115000 4573237038482 2568-0000 DHS Unda GLASS clear 2pcs Interior 197

501060116000 4573237038499 2568-1100 DHS Unda GLASS grey 2pcs Interior 197

501040155000 4573237005033 [1750-0009] DHS Fia CARAFE clear/amethyst 受注発注 Interior 199

501040156000 4573237005040 [1750-0700] DHS Fia CARAFE clear/amber 受注発注 Interior 199

501040157000 4573237005057 [1750-1000] DHS Fia CARAFE clear/black 受注発注 Interior 199

501040159000 4573237005071 2183-0101 DHS Timo TUMBLER silicone wh 2pcs Interior 199

501040145000 4573237004937 [1060-0101] DHS Blond CREAMER 60cl wh st 受注発注 Interior 200

501040138000 4573237004869 [1262-0101] DHS Blond DINNER PLATE φ28cm wh st 受注発注 Interior 200

501040139000 4573237004876 [1165-0101] DHS Blond SALAD PLATE φ22cm wh st 受注発注 Interior 200

501040150000 4573237004982 [1377-0101] DHS Blond SALD BOWL φ30cm wh st inside 受注発注 Interior 200

501040151000 4573237004999 [1379-0101] DHS Blond SERVING PLATE φ35cm wh st 受注発注 Interior 200

501043093000 4573237018781 [2348-0101] DHS Blond TEA POT wh st 受注発注 Interior 200

501040140000 4573237004883 1056-0101 DHS Blond C&S 30cl wh st Interior 201

501040142000 4573237004906 1058-0101 DHS Blond CAPPUCCINO C&S 15cl wh st Interior 201

501040141000 4573237004890 [1057-0101] DHS Blond ESPRESSO C&S 10cl wh st 受注発注 Interior 201

501051828000 4573237034767 1059-1102 DHS Blond MUG 30cl gy dot Interior 201

￥90,000

￥135,000

￥135,000

￥135,000

￥135,000

￥45,000

￥45,000

￥45,000

￥45,000

￥35,000

￥45,000

￥55,000

￥13,000

￥13,000

￥17,000

￥17,000

￥19,000

￥19,000

￥27,000

￥27,000

￥21,000

￥45,000

￥30,000

￥45,000
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￥21,000

￥27,000

￥27,000

￥40,000

￥40,000

￥3,600

￥5,000
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DHS Pick Up TONG bamboo 14・5cm ￥1,800

￥2,500

￥3,500

￥3,800

￥3,800

￥7,500

￥7,500

￥7,500

￥4,500

￥4,200

￥3,600

￥2,800

￥9,000

￥9,000

￥10,000

￥3,300

￥3,000

￥2,700

￥1,800



501051827000 4573237034750 1059-1101 DHS Blond MUG 30cl gy st Interior 201

501040144000 4573237004920 1059-0102 DHS Blond MUG 30cl wh dot Interior 201

501040143000 4573237004913 1059-0101 DHS Blond MUG 30cl wh st Interior 201

501040146000 4573237004944 1061-0101 DHS Blond SMALL BOWL 30cl wh st Interior 201

501051830000 4573237034781 1061-1102 DHS Blond SMALL BOWL 30cl gy dot Interior 202

501051829000 4573237034774 [1061-1101] DHS Blond SMALL BOWL 30cl gy st 受注発注 Interior 202

501040147000 4573237004951 1061-0102 DHS Blond SMALL BOWL 30cl wh dot Interior 202

501051832000 4573237034804 1062-1102 DHS Blond SOUP/CEREAL BOWL 60cl gy dot Interior 202

501051831000 4573237034798 1062-1101 DHS Blond SOUP/CEREAL BOWL 60cl gy st Interior 202

501040149000 4573237004975 1062-0102 DHS Blond SOUP/CEREAL BOWL 60cl wh dot Interior 202

501040148000 4573237004968 1062-0101 DHS Blond SOUP/CEREAL BOWL 60cl wh st Interior 202

501040103000 4573237004517 [2054-8900] DHS Stockholm AM TEA SPOON 17cm 受注発注 Interior 204

501040101000 4573237004494 2052-8900 DHS Stockholm COFFEE SPOON 14cm Interior 204

501040104000 4573237004524 [2056-8500] DHS Stockholm CUTLERY TRAY bamboo 受注発注 Interior 204

501047964000 4573237032251 [2315-8900] DHS Stockholm Dessert Knife 20cm 受注発注 Interior 204

501040099000 4573237004470 [2050-8900] DHS Stockholm DINNER FORK 20cm 受注発注 Interior 204

501040098000 4573237004463 [2049-8900] DHS Stockholm DINNER KNIFE 23cm 受注発注 Interior 204

501040100000 4573237004487 2051-8900 DHS Stockholm DINNER SPOON 20cm Interior 204

501040102000 4573237004500 2053-8900 DHS Stockholm SALAD FORK 17cm Interior 204

501040106000 4573237004548 [2305-8900] DHS Stockholm BREAD KNIFE 32cm 受注発注 Interior 205

501040107000 4573237004555 [2306-8900] DHS Stockholm CHEESE KNIFE 23cm 受注発注 Interior 205

501040105000 4573237004531 [2304-8900] DHS Stockholm CHEF'S KNIFE 32cm 受注発注 Interior 205

501040108000 4573237004562 [2307-1000] DHS Stockholm SALAD SERVERS 31cm bk 受注発注 Interior 205

501051846000 4573237034941 [2307-0100] DHS Stockholm SALAD SERVERS 31cm wh 受注発注 Interior 205

501051845000 4573237034934 2215-1100 DHS CKR BOWL melamine gy Interior 205

501040166000 4573237005149 2215-0100 DHS CKR BOWL melamine wh Interior 205

501047086000 4573237027219 2351-0200 DHS Knot CUSHION white/grey Interior 207

501060102000 4573237038352 2351-0900 DHS Knot CUSHION cream Interior 207

501042467000 4573237016176 2351-2000 DHS Knot CUSHION yellow Interior 207

501060104000 4573237038376 2351-3000 DHS Knot CUSHION orange Interior 207

501060101000 4573237038345 2351-4200 DHS Knot CUSHION tomato Interior 207

501060099000 4573237038321 2351-4500 DHS Knot CUSHION dusty pink Interior 207

501060100000 4573237038338 2351-6700 DHS Knot CUSHION khaki Interior 207

501060103000 4573237038369 2351-6800 DHS Knot CUSHION petrol Interior 207

501042466000 4573237016169 2351-1100 DHS Knot CUSHION grey Interior 208

501060105000 4573237038383 2351-4300 DHS Knot CUSHION bordeaux Interior 208

501047087000 4573237027226 2351-5400 DHS Knot CUSHION navy Interior 208

501060106000 4573237038390 2351-6600 DHS Knot CUSHION forest green Interior 208

501040210000 4573237000649 2300-0100 DHS Alba VASE wh Interior 208

501040213000 4573237000670 1996-0000 DHS Trio VASE clear 3pcs Interior 208

501050614000 4573237034194 2478-0000 DHS BON BON VASE clear Interior 209

501050616000 4573237034217 2478-1100 DHS BON BON VASE grey Interior 209

501050615000 4573237034200 2478-0100 DHS BON BON VASE white Interior 209

201004849000 4573237034408 [2477-0100] DHS Tondo gy/wh Interior 209

501040223000 4573237000779 [1211-1000] DHS Lotus HURRICANE LANTERN bk 受注発注 Interior 210

501040227000 4573237000816 [1555-1000] DHS Lotus HURRICANE LANTERN MINI bk 受注発注 Interior 210

501040226000 4573237000809 [1555-0100] DHS Lotus HURRICANE LANTERN MINI wh 受注発注 Interior 210

501040222000 4573237000762 [1211-0100] DHS Lotus HURRICANE LANTERN wh 受注発注 Interior 210

501040230000 4573237000847 1013-1000 DHS Nordic Light CANDLEHOLDER 4-arms bk Interior 210

501040229000 4573237000830 1013-0100 DHS Nordic Light CANDLEHOLDER 4-arms wh Interior 210

501040220000 4573237000748 [1004-8800] DHS Shell CANDLEHOLDER brass 受注発注 Interior 211

501040221000 4573237000755 [1004-9100] DHS Shell CANDLEHOLDER nickel 受注発注 Interior 211

￥1,800

￥1,800

￥1,800

￥1,800

￥1,800

￥1,800

￥1,800
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￥2,200
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￥1,800

￥1,800
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￥2,500
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￥2,500
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￥5,500
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￥13,500

￥13,500

￥13,500

￥13,500

￥13,500

￥13,500

￥13,500

￥13,500

￥13,500

￥13,500

￥13,500
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￥5,000

￥3,000
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￥18,000
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￥5,000

￥9,000
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￥9,500

￥8,000

￥8,000



501060119000 4573237038529 [2613-1000] DHS Bonsai blossom 受注発注 Interior 213

501060118000 4573237038512 [2612-1000] DHS Bonsai breeze 受注発注 Interior 213

501060117000 4573237038505 [2611-1000] DHS Bonsai cloud 受注発注 Interior 213

501046818000 4573237027158 2411-0100 DHS Elsa MUG Cornflower Collab 97

501040319000 4573237005262 2164-0100 DHS Elsa MUG dandelions Collab 97

501040320000 4573237005279 2132-0100 DHS Elsa MUG little willow Collab 97

501056605000 4573237036402 2578-0100 DHS Elsa MUG marguerite Collab 97

501060107000 4573237038406 2645-0100 DHS Elsa MUG mrs dahlia Collab 97

501050608000 4573237034132 2512-0100 DHS Elsa MUG mrs dill Collab 97

501060108000 4573237038413 2647-0100 DHS Elsa MUG mrs marigold Collab 97

501060113000 4573237038468 2684-0100 DHS Elsa MUG aunt brown Collab 98

501060112000 4573237038451 2683-0100 DHS Elsa MUG aunt green Collab 98

501060114000 4573237038475 2685-0100 DHS Elsa MUG aunt lavender Collab 98

501040322000 4573237005293 2133-0100 DHS Elsa MUG king winter Collab 98

501056606000 4573237036419 2575-0100 DHS Elsa MUG poppy Collab 98

501040317000 4573237005248 2094-0100 DHS Elsa MUG strawberry fam Collab 98

501040314000 4573237005217 2091-0100 DHS Elsa MUG uncle blue Collab 98

501054017000 4573237036099 2542-0100 DHS Elsa MUG Uncle Blue is skiing Collab 98

501046819000 4573237027165 2412-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE cornflower Collab 98

501040334000 4573237005415 2166-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE dandelion Collab 99

501040332000 4573237005392 2135-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE little willow Collab 99

501056607000 4573237036426 2579-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE marguerite Collab 99

501060109000 4573237038420 2646-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE mrs dhalia Collab 99

501050609000 4573237034149 2513-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE mrs dill Collab 99

501060110000 4573237038437 2648-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE mrs marigold Collab 99

501056608000 4573237036433 2576-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE poppy Collab 99

501040331000 4573237005385 2105-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE strawberry fam Collab 99

501040336000 4573237005439 2168-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE aunt brown Collab 100

501040335000 4573237005422 2167-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE aunt green Collab 100

501040337000 4573237005446 2169-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE aunt lavender Collab 100

501040340000 4573237005477 2136-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE king winter Collab 100

501040329000 4573237005361 2102-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE uncle blue Collab 100

501054018000 4573237036105 2543-0100 DHS Elsa MUG W/ HANDLE Uncle blue skiing Collab 100

501046820000 4573237027172 2413-0100 DHS Elsa BOWL cornflower Collab 100

501040312000 4573237005194 2287-0100 DHS Elsa BOWL dandelions Collab 100

501056609000 4573237036440 2580-0100 DHS Elsa BOWL marguerite Collab 100

501056610000 4573237036457 2577-0100 DHS Elsa BOWL poppy Collab 100

501040311000 4573237005187 2286-0100 DHS Elsa BOWL the strawberry family Collab 100

501040310000 4573237005170 2285-0100 DHS Elsa BOWL uncle blue Collab 100

501040386000 4573237005781 [2138-0109] DHS Elsa MULLED WINE MUG elf family 2pcs 受注発注 Collab 101

501040388000 4573237005804 [2243-0100] DHS Elsa MULLED WINE MUG kingwinter 2pcs 受注発注 Collab 101

501054019000 4573237036112 [2544-0100] DHS Elsa MULLED WINE MUG uncle blue 2pcs 受注発注 Collab 101

501056611000 4573237036464 2586-0100 DHS Elsa RECTANGULAR TRAY cornflower Collab 102

501056612000 4573237036471 2585-0100 DHS Elsa RECTANGULAR TRAY marguerite Collab 102

501056613000 4573237036488 2584-0100 DHS Elsa RECTANGULAR TRAY poppy Collab 102

501040347000 4573237005545 2240-0100 DHS Elsa RECTANGULAR TRAY S elf family Collab 102

501040348000 4573237005552 2239-0100 DHS Elsa RECTANGULAR TRAY S king winter Collab 102

501060111000 4573237038444 2562-0100 DHS Elsa RECTANGULAR TRAY christmas win Collab 103

501040351000 4573237005583 2184-0100 DHS Elsa RECTANGULAR TRAY uncle blue Collab 103

501040390000 4573237001073 [2106-0110] DHS Elsa XMAS ORNAMENT little will 3pcs 受注発注 Collab 103

501040389000 4573237001066 [2106-0109] DHS Elsa XMAS ORNAMENT uncle blue 3pcs 受注発注 Collab 103

501056614000 4573237036495 2583-0100 DHS Elsa KITCHEN TOWEL cornflower Collab 104
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￥3,500
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￥2,500



501040358000 4573237005651 2173-0100 DHS Elsa KITCHEN TOWEL dandelion Collab 104

501040357000 4573237005644 2139-0100 DHS Elsa KITCHEN TOWEL elf family Collab 104

501040359000 4573237005668 2236-0100 DHS Elsa KITCHEN TOWEL king winter Collab 104

501040360000 4573237005675 2237-0100 DHS Elsa KITCHEN TOWEL little willow Collab 104

501056615000 4573237036501 2582-0100 DHS Elsa KITCHEN TOWEL marguerite Collab 104

501056616000 4573237036518 2581-0100 DHS Elsa KITCHEN TOWEL poppy Collab 104

501040355000 4573237005620 2129-0100 DHS Elsa KITCHEN TOWEL strawberry fam Collab 104

※外貨価格表・日本円価格表ともに掲載のない商品は廃盤品となります。

※外貨価格表に掲載の商品のうち、日本円価格表に掲載のない商品は取扱未定品などお見積り商品となります。

￥2,500

￥2,500

￥2,500

￥2,500

￥2,500

￥2,500

￥2,500

※Design House Stockholm 外貨価格表ページは2020年版の抜粋です。

※日本円価格表の「掲載ページ」欄には抜粋元のページ数を記載しております。

※ご注文につきましては担当営業までお問合せいただきますようお願いいたします。

●アテックス株式会社　卸売事業部　　〒150-0002　東京都渋谷区渋谷1-4-7 ParkAxis2F　TEL.03-5467-4747
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